2116

611 .84:6r2 .1
EBH/)IMRBERE-RT

MILEMAREERRE (EEEHBED

B B K A

% B

XK= AN = Bmith ~MIEIT R =Bv 64" =FTv < 33M= o5 UBEHT %7 b £ & Schmidt
BIEEA ~2 7 707 = i#w ~ 3 RESKE 7 @D 7 R =M R EF 1 RS 7 o 90° 1 BEEIMNE
ANEBERARBOBEIVF U vyA2ALr7 G A 100030 3AMNB e ~RRKMB L 157,

Doerr u. Russ @M~ SO Lk Ni#h=2 Y FAFRARENH =B BERBTAESET He¥r
7 BB v Obermayer u. Pick ~KRMFEIUF B A 1B BEF T REERE e NBMmEy Lkt
2ARX+R7. Rz Fornetu. Milller ~BME I ZB AN e RAMBE I UFB XA BRARBME =5 &
WA= TFNRBEABIER > BrRZ7HK BBRE IR = M7 100° = 30 FAMh=z 1
*MHIRRBRMB=3 V7B er e/ ER=-NR7A/ XR/BA=3VF B LAHNE~ BRERE
2 39FAAFYTFEMBEOE =R BER v ¥ tBBRMBECER = E@E -+ 2+ 1/ fliSchmidt ~
BEHF VY - AR B = 0EHF P VY - Al TEE = VT RN R AL TR
VY- ARETT vE=T ~{BEE={EBRAA 2+ >+ Et Oppenheimer ~T+ V7 & v, 2 I{LIEME =
aVFEA/ARREE/ BRALIRB IRBERA 740~V v 90 lNE= Ellevanrar=2a
VR UBRFE SZ e a2+ IR FivF R/ BEAMEAev2 2AT 73 0= v )R-
E=lR rEER~ Alkchol 7§ =fEle v R REBHEAREIR =K fitIHo 2
BRevarna b IB/. MyFH)BEAlkchd )Ty ey b i =EFe Bl =FHAL 782y,

Obermayer u. Pick ~Z#B4MF7UTENIBR € ¥ =81 BEHE =8 2 1M ~Zib4 Mg =
~EEr RIEY 60°, 80° =i v &) = ~EI=RB Y RA/FME= 22 WERBEI B2 X Ry Fe &
BEME=T Ay 780 F /7 RE&ES 2~ R/ REMBE -~ B=RRAOFE = e REAAL=2FBLIRE LY.

Schmidt »~ 70° = 30 S AMB-L A MFE T LT B 7 BR « 78 2 A RRMB ~EENBMB -~ DRED
MR =RKAMBE=ez3 /) REX r A BH++E~ERELBEOIN# 7B 20 FESGERSO 1L/
BT 07 AN ERBERMEL = 70 RRK =Ko 2 KB FLT L7 »h 0 REABE 7 ER« v
PR RET T AR Y REIRATFIEBE VA FIEY 70 = 30 3EmBpREHAFATTALY
IM~F I HE03EMBANMBEILUTBEIRR TR/ 22/ =2 F HMBE - MB 715 Y
MmFEDR = mAMmE=REA L eXBMBE=~REALa > v, RvARRNBEI 72101707 RE
A R =REEBAL=EA. =B/ HEIVEL-MW T H 9 MRBE~2 Y ) REZDT M
#MEA=ERHAALEI NV TARY FUTEBES vILBA =2 ElArE/a VB FE 7.

R &~ i Formalin InFAME 7 L7 Bt 7 B v 7§ 2 4 RBIZMFE -~ Formalin J# M7 = ~2R@M
$iE =% 7 eAR=REA 1+ € Formalin IFME~ S RRIMTE = ~BE = MHERMOF =5

a8



BEOR/KERRE=-87 2117

E=REANeXA/REMB=~MEAAL I+ Fy rBEY.

BREREK~EFME7RY H10ER) MER=-RBvY Y MFE TN 15 I6HHL ) ~~= &
YE2LRRE=T v I BBy E=MER=F WA ar THESH D2 vF B ANEOH T HRED
2F+REB Y AIVIRRT FYEUBEARK 1s TV BB 10cch =Y 0.5% /) HE=TRE7
M~BREEBF=2r 12 t HUBRL ) ERRAABL ) <~ U7 B 7 BR ¥ 78 2 A HME R
REAIUTHR?RE 7R X AMMBOFRAZRMOFEr TeWY 212+ 37 RERERE, ¢ 9
BFvREER/ R =XRAREMB r Brarrv e Y.

ERAR ) mATM s BLBHRE IR AT IDTF BN I RN YT B 2ARMFh =~ i
REB=e YV VREBREIFEAL=FEA Bh =7 AR -BERRE / GFE=-E V7 ~EB%
JE=2ER 7R =21 IFALEF Obermayer u. Pied, Schmidt, 218, HER NHERBME, K EHH%
BE=7 97~ RBERE + A =-EBRREIBE AV I LR A1 =K ¥ Fornet u. Miller ~J$15
EHERMB=T V7 EBSRE~REHRE ) 2222278+ 5 1 b T Zinsser u. Ostenberg €
REABNFERROBE -~ RREBOBERRREIF X B 7. .

ARJARXR AR I/IMFBHFLEBRILUTER2=RB & 5 v %1 Jodeiweiss, Nitroeiweiss, 7 {fl ¥ & /
I UF B I B T B 24 Jod, Nitroeiweiss FiMiE ~EZ2 >+ A IRBISREM 7 SIRA=2FELE=AKY
A28 BESBHREI B r AT LT RN IRR T B 2L Y VHiME A= 2E0 L/
IRIES 7 B A0 2 b = 5 Sohmidt [ ) $47 1 V Y3 Obermayer u. Piok [ 7 Jod-nitroeiweiss
FifE=v>y. $eXPi7 KEBRE-K*5 BRHELE 7 #, Alkohol, Kurbolsiure = 5 Colloid-
dispensen Zustand k 3,32 % /) Zustand = ¥ & 7 FILiE + 1 Zustand-spezifitiit ) FHE AL I AL
[F]#% = Denauration =%} 2 2 Zustund-spezifitit ) FHE T =R 2B AT 27 a2 ={E v F HETEE
B/ #tfsE~vr 20 e/ r.

18 SBERETRE=-SHZALLEBNLE)ARRE
BlEG B B 5 &
B1E RETE=RTRE
1 B/ B K

FREMBIR/ ==Y~ Vv = AVEE-TERBIUF 4R 2 3 ANE 41 AR KRB D
=BxAG=7+IHR F vBE=2r{XnE=H* RERG=7. UTHFERBRE T+ REX L/ 1
AV EBEXHNBBR-ByHLBr v THRE, =~ 7.

2 BTSN = kR

EBORAKIUFFHFNET VE-FBABE ) LREE=MNB 7 HE ¥ 2 ¥F1EH 10cc v
YRR yBRIBy ) BE=MBr A Kb =A A 2 ) BENBOBEER-~XBER=2ID2 =
Bem PUTFFAIEA MG o7 0 FFRMBBE-EZRBEI MK D =FHH v H, ~~RELE © Uk
F=ftx3 L7460, 70° 80° 90° 100" 75 MEHER. K/ fi~av =X, xbl/ mBmEI oy

99



2118 w ® R A

- V=B rER=-FTRARUT ERvE=3ANTE 4 AMBREREA=E* A%z +a=HKr+
VB = D rHOE I 2 T RBEBR =07, 2 U 74805 100 BKNEBR X3 v=@fm
HB =7 ~HER ¥7BRR ) ~~T 7.

8 [rras—r]|MiEE=7"ax—r kK ‘

EEFRMKY U5 FREMBET 105=-FBo R Vech=FR 10%77 13 < 1,3 H~+2R%
yORZR=NBAM v 7 BAGEREE BEYEE R, ~~EBEBWBh=Avrraan-i,)
ZBREKRD 7 1BIBMe v 2 BT =HMK7 &My RR 0ce » + v BITL = WHITLA = f£ 2
PDTF2207 A 3k~ M EEX.

R =47 10 fSEBHRBMKEBK 1000 th = 10207 & 3 k- A4 BRI WM v+ 28 = vRRIE
37 ) TEF R A 3 2BAES T A MBBE  FHY ~FRORBYR EHTEY B=tEl
RBAILF 2 SAROKWR. UFavIgryras- A BRI BEAR ), B2 =8X.

R F 7~z = EHHREMKT EXEEY 10cc + 7 v 0EFERr SHAER/ RFESy
AR EN BB =RARARBBALr ¥7 ~% /) ~<ZIHEAx.

4  RAREBMEE - AREH R

EBHREKY U7 FHEME 10 F=HB K/ 10cc = 3% EBMAMNKNERER, SRy EMY
+HRB A BORER-RER- THvFBEATRAREIE¥ B ERHAMK0cc YWy BH
BERY o7 100 SHBR B2 v BRLH = WRILA =AU T2 7 GREMFE M EHR K/
fitz = #EX.

K =t 17 10 {54 B RWARHRIK 10cc h = TRt/ 3% ABORAMKNGERM? MW +IRE w1
B3 TMBE =R A3 2AEHAFAMBES 2 RBALT HFr BOUBY T K2 LHIE
VE = 3% ABHRBAMGREY m~ L HE 2 B RPR.A=KE +AERRY v7 MEEA =1
Beyvr 22RBLRByFH EFEIRY BE= EENARBXIUT 2HEIARLERALTZ2 748
REHHK BEAK ) 2 =X

RARBEATLY 7 ~ R/ B2 IEAARERLA L ¥ 7 ~ 2 = EBOABNKT i v2R 7 10cc b
FYHRBARY M 10 FEBNAMKRBE &/ SOSHR ) A5 v *AH 7 N KB =/ =

B2H W E H B
1 o B EME®

HRe g 5t/ = vF R/ § 7 B ¥ Ascoil, Fornet u. Milller & ) ¥ % 2 $IFHE 7 AR
B=2RFOSETBEr v7BERETZXARRITHBE 7 07 kikmiE / wEE B2 2. H&=
S~ 2 A0 2 BAITE = B AR BRA~EBREAK T L7 X A7 = 90° L | 100° 30 3 imBh e 2 2
EFABEE 7Y 7 100 f52) k, 70° £l | 80° fn#kuifE = Alkobol R Karbol fif§=7 ¥ 5 50 {55 |
I HBE =T 5 FUAHER = B ~XR =TT — 1~ 90° R ¥ 100° iisE 2 §6F = R 5 28T 100 $575
B 70" R 80° s M5 Alkohol R Karbol i/ BT =F Y 7 ~ %L 50 ERBE =R BHEREY
Brre,)r VK WRBEIHBE WRE=RFEEI L) 72 = yFEH LY.

100



BOH/ HMEBRRE=87 2119

Befs S EE TR EZ B~ 10 £5 50 £% 100 £% 200 £ 400 {5 500 f% 800 £ 1000 %L F 2 = &€ X, WHLHE=-fHe
AnEEHAMKAAGRBRRB I T v B> Y v 7 U FRBERR.

2 B’ KA R
HHEUHE M 2000 = ZREMIPNAK 002 HE0.04g 7 A VIBFH 7 DT+ MRk v 2 A RRIPEIN =
BAWR, kB eFAREXBRRAT 22 A0 2+ 2HH= 7 RORB YL LE7 U7 BR=F =

B2W RAREURRE=HA A FREMT 2 LR KE
1 ®% B %

fR 1 2000 JHE 30002 Y H A ABERE / A | PFhtF 14, @F M35/ 0.3 JHE 05cc 7 FiFFHAM
=3RHEAR/BBILT 3 NES HEMFAEHT e BB KT v s, B M5/ RET Hfke 2
EARRIR ) BARAA 2 1EAB= 7 B=Fgr 24, ¥ MNF03NEO05cc 7 2HNHEIM,
SERE4H/ AR U EERNES Y T7 OrNE~SEREE= e ve) = v 7 BE~ FAEH
REMBEIEr 7 HN=2V5Feves 3.

Tivr BB/ HstA=Y SANE0AE = BRFBM7 G U RAKE=NEv 2 L BRLE =27
% 7 538~ 05% » B4 = EBHEBAMTERM 7 Em v K= ~RB=%2 UF 27 RARZEH
% FERBX.

2 AL ®

FEB N R BRALKARPOE - v7 FES 2R UERWHE =2 V7 B 21 FRARRMF Y
BlEP=Fx7. SEERVMFEREES =67 7~ 100 £ 30 FMm#H R L8 100 &/ wpE
menre 1001 FEMEe A2/ REIEA 2  EX=Fr. EHEER 2 A EFMIE7 L7 € 00° =
R7 100 ff< # REEAT AR > 0 & 100° 30 ML~ EHEr F 4. FERBEQILE K=EY 770
m#mE - E=REAr R/ M78 K=HoERRx2/)=FVF 70 =¥t g=RKETEr
FARBRBPE =R e T B2 AGRARROE - AEEA7 U5 A0 M=V 57 =B+
EEHBEO=F)7 80 EEEHEER=BY 7~ T M#i=2 Y KfExX.

AFERARRUBE=7VF=BLIRZ=RAM7A—RME7 & =.

By RABERESE =2 v 7 MBERT  KETERC TTREF A~ ER€5 VIARRERE )
HEE=FAF L VRBRIEALYHF L BE=97 0 = RFRBFEF YV F TR~ 100 =iphx 1%
BREAEFY r B2 fie~ L/ EAe5 VIABRUKRE ) HRESE=3 1T .

RV HA—RBREIEALRREOBE=EV 7 R ) RBE=3I7BIR=ALE)=2vF 2} ~FEK
3t = 10000 % 7 BB I B AL T— 100° = R 7 T BIRMEATEEF A = {1~ 90" %= 2 V7 55 FRIB
ygE~ A= 2 ) FHAR v~ B =-FREEA T MB AL = + BT v Sr 0 BR ) REATEEE~SBRRD
~HBYBYBEBRCRRE N 7BA~XME7 100 REFEMBAALEA ARRZ2 ) RBYE~FLIR
2 Alkohol B Kurbol @B MiE ~EEFRAZRURE ~H 7 ~RAELRE ReEIABEAR=-F
RoE=LyR /)RR ETHEBRAVIRAL B REF LV REIRRA RN =R 1% B 7 %&BxY
=2V T RI/REBEVEEIR7=FE1. BRI FVVFRBERURER =By s ~RELHAEES %

101



2120

"B K A

BRR/ETERF L RRERIEX. Br=FERRNE 2/ RBIB 2L 3 By TRRLY
Alkobol B Karbol 7 A7 (@E €~ RWMME 2 BR>» + &+ =Mk XAE EHE BCRESOR
= UG/ EERR~HRAA7BAL. T RRARRUBRR=-FY7 =+ FH1 XI = RAM2 A—HH7

R,

WIRE P RBRELER

| % W 7 & R

mgg £ | @ *| B " R 2
R B M ®| N7 | 'soo | 000 | 10| 20| 100 -
6 i | NuT2| ‘soo | oo | 00| a0 | 00| =
@ W Nem| w0 | s | = | 2 —

o om W Nenm | w | 2| | =

o @ @ Nn| 2| 2

wus & ow 0B %[ =

o 1E@ B W Now| | | =

FraE -l | Nerz | a0 | w00 | = | | =
T R I I A EE EE e

B1RZ M¥RAFRERELH

N@ R mx| w 23 R ]
hkeTREN ~XEFE

X B B W| Neas | 400 | 1000 | 0| 40| 10| =
© M W | Nea | 400 | w00 | 20| 40| 00| =
™ @ | Nee | 40| w0| ©| | =
o | Nea | wo| 40| =| = -
%t # | No oo 100 100 - - = -

102



BAR/ RERR#E =57

2121

was mow| %8| | w| =| =| -] =

0 1EW B W Noe | | -

"y~ W | N & | o | 100 % =

Trak - AW | No G | k0 | 0| .| we| = | =
3 I’ MK R

BLRPAGRATEOE =B o7 £ =87 RAPK, 80° |HK, 100° #*, Alkohol 5, Karbol #y
7 U7 REARY 7T e BERRR / RBEHARE = ~ £ R BXAMTE 80* M 100° 17 Alkohol fiiF Kar-
bol 75 7 A€ V $RBWRA~ERF W REFLEIF AN 24 0 ARA~ARBP K= v 72 Bikb#
Ev /BB e HSEATWHREYIERE 00K =FY 7 5 FFESH# 7 ko4 Alkohol ff = Karbol
K27 I~ 10CHR=HA V-GS REELEIGAL TN y. BRBBEK~ FRARRME =
Bogp / REBLEITBEALF=HA VAL ) EREY 7BBAAV FEB=HALN EHRE~27[&
#rF . JE80° 100° Alkohol=Earbol |y = V5 ~2 7 {EAAREI B & X.

BeIRLAEERRERMTE =5 o 7 WHL =8 7 KK 805 100°, Alkohol, Earbo) 5 7 L) 7 R A
e v = v T RRERATF = Rr 2+ +RA—/ BRI 8-

BZRP FRRREMDE

XB#B R

80° B X

100° 8 %

rynae-n,

A e~n

103

i il

# | B[4+ | B & | B |+ | 8B |+ | B

£ & @ i |F| 100000 | 20000 4000 10000 10000\ 10000/ 8000 10000 6000| 10000

? B| 4000 — —| 1000 =200 400 400 200{ 400| 200{ 400

400 100, 100 400 400 400 200{ 400| 200 40

o0 mm [ " N 10 A9 40 400 209 400 200 40
2

(=] — —) —) -— — — — —_— — — [

"l m w(E 2 I 2 34 3 2 4 Oz

b |

4| 8000 1000{ 1000{ 8000| 8000 8000/ 8000, 8000 4000/ 8000

Frr=-A0fE (gl 80 —| | - s 8o e 8 —| 8o

. #8000 1000 1000{ 8000| 8000 8000 8000 8000 4000 8000

Fhr®- A% g 100 —| — 100 100| 100{ 100[ 100 100, 100

4| 8000) 2000 2000 8000| 6000| 8000, 6000| 8000 6000 8000

X & I W (g 100 — 40/ 100 800 100[ 60| 100 60| 80

1000 — 50, —f 100, 8

B0 m E e XX 19 S 100 80 100
g

: o q: ] ] - ] ] ] 1 ] 7 ] -

g0 Mm@l o O 4 4 4 o 4 4 =




2129

®HF R A

Fy e -l %. 40ﬂ - ST 10@ 40% 400_(2 400_0 20(_)2 400_0 20%) 40@
10001 (

Ok - TS ?é 100_0| — IO% 10?_0 40% 400_01 40(&) 200_0 40?_(3 200_(-) 403(_}

B2RZ MERRRERH

KRG K |80 B & | 1008 & [~ BrE-
E A S A ¥ | B | # | B * | B
£ & i % 4000 —| 2000 2000 4000 2000 4000| 2000] 4000 2000 4000
B g 100 — T sl a0 100, 200 80 —| 50
. 200 2 200
N EEEEEEEEEEE
2
[=] — p— — — — pa— P J— —] f— —_—
"l m o®[g = O 0 O Z 34 d O =
" ;
P - B B B B A B A I BT AT
Fan ﬁ—wﬂnﬁ% 1000 400 400 1000 400 1000 400 1000 200 800
x| 100000 —| 4000 4000 10000/ 8000| 10000] G000| 10000 4000 1000
X #®& W % |gl 200 —| s0f 1000 100| =200 100/ 200 50 200
400) 2000 200 400 2000 400 200| 400 100 4
0 m w g 'Y o s e e e A
2
Slwe om owHY O 03 Y 30 g oo
3 -
P - e R I B I I T T T
i 20000 --| 800 800 1000 1000 2000 00| 2000 200 1000
r”"'*""ulﬁlﬁi? gof — — — —| = 8 —| 8| — =
B3® TT7x)—r GERRRE=HA »RENT 2 kR E

1

2 OB &%

BREERTE(2000 J5FE 3000g) = 4, MHE"7 =/ ~ AufiH / 2ec THE Sco = HEMREK 7 M~ 2 MiFH
7 20cc—30cc FF e ® ) FHHERH=5AECH /AR U5 EBEAEHIT7 2+ 6 BH4R
BF=T7=) - A BBERF YT HZF LR, PREEIE RV PEF=vF BER. R &
BugHA=2Y8ANEIORE=-FAVvEHBRKI V27T ME 7 ¥ 05% 7 Bla=ERHamAkma
RERT M~KEA = ~BB=H AU TARBERME - B x-

2

B @\,

153 %60 =% A 2 4 BRI R ~ R = EREES 7 100° = 1 RS E MRS < 1 2@

104

<L



BUE  KESRE=0T 2123

REWF ARRRET B RREQOQT 207 BANY 2 €/ BREH = R ATERBAA V%= +
¥ 7 70°30 FRAMMR A 2 100" = WeEsFAMM 2 1 2 [F~= ¥F AEEE =7 ) 7~ 2000 (HEREEE =
TIF 100057 RA RUEEFEEEA=7I7 10 Mt RRHE- FEIBRA L= B¥X80°
BLE=F Y5~ F R+ XRABQME =R 7 2 + BBk H 2.

WA = FRMBRERE =1V 7 ~B 3BT =R 7 $ROFEUBE X/ &7 R=vE
Yk = vy ABE = FEEEH =T VT~ 100" = BEEN#BA e REIBF L 55 2 +r
¥. Alkohol R Karbol @E# ~RE ETHEEEHERN7E 7 XA MR + 5 FREF 2 kREH Y
RYRBRWUER L BT R= 2. GFERBRREESE =€) 7 = FB3 R =RA¥ M7 FEHR
BRI REEE » H—HE7 mX.

WIRP  H7x)—r RENE

kBEEXTER
_ E3 LS fm * B 123 x ]
Nk TREN —~XEEE
No. 43 | 10000 8000 400 200 200 —
X & m B x5 8000 4000 100 100 80 _
o0 No. 43 | 10000 8000 400 200 200
fin ® | No. 45 8000 4000 100 100 80
No. 43 4000 2000 50 50 40 —
w i # | No. 45 2000 2000 — Z = _
No. 43 4000 2000 — _ _ _
80° in # | No. 45 2000 1000 — — — -
. No. 43 2000 2000 — _
9 i # | No. 45 2000 1000 — -
No. 43 2000 1000 _ _
1000 305 M W | No 45 2000 1000 — —
No. 43 2000 1000 _ _ _
1000 1 A M W | No 45 2000 1000 — _ —
No.43 | 10000 8000 200 200 200
Fraa -2 | No 45 8000 4000 100 100 80
. No. 43 | 10000 8000 400 100 200 —
Th v &~ Al | No 45 | 8000 | 4000 100 200 80 —

W3R Z  WEH 7= - REMSE

s—— —— —

% Bt W E
_ # | @ % | B " R ]
uMAREN —~XTEE

. | No. 46 8000 | 10000 100 400 40 —

X % W | No 49 4000 | 10000 100 200 100
: No. 48 8000 | 10000 100 400 10 —-
60* i % | No. 49 4000 | 10000 100 200 100 —

106



2124 #F R A

v« w|Ru] ] se] W] &) 8] -
o wmBl W w] 2] ®] o] -
v w w BB B[ W] Z| -

wos won B3| W B | =] =] =
woemew 28| W[ BW| | | o] =
I I
ae-san | B8] ] BB O] 8] 8]

BAeE 7ras—r RERN=8»»FBROME 2 EEXE

1 & 8

R R E(2000—3000g) = Alkohol jit B A fHF M5 3ce THE Sce 7 HiRkARN =3 ANESH/ AR 7L
F3ENES GERFRAEF ITe BB/ EHB=YSBHEI0HE - H#ilE= ¥ Rl 24 BAKE =
HBYBX¥ 21 RF0LHB=FT MFE7IAE> 05% /H = ABHRAXNMAREI I~ KE=RE KRR
=g+ VL) T2 7 Alkohol 4 §HE B2 M iE » B <.

2 bR M ®

B4 #&P =R A7 4 Alkohol B2 MK ~REN = FREHEH 7 70° ), L 100* 30 53 75 WEFRI m#h 2 1
e REHF A RRRE? R o RADE = > NBOE SOREEH, ETABALI BAL, =70
#kMIL ) RARBMFE=HAABEI HBEIR=A1 3 + 27 ARBESOB=R7rr A2 RvHk
EEEBEA=2T VT~ U EmE e~ ~EERAIEREER v RARRERGER + I—RETF "= V. 8
% Alkohol BB MIEI L7 7 B4 RI =R il 7 4 Alkobol R UkBFE rA— /) BRI E:

Alkohol J% & Karbol i & % ~RABEREEA =7 ¥ 7~ KAMIE  H— k7 % v hELEEN =
T IVFAREB YW M2 RAMBE~2 2 BfF> L =23 L7 Alkohol B Karbol 9 [ 7 2B + v H %W
FARBIRN=F . QTRARRUBRE WKL Alkohol F; & Korbol = FRE 2 2 = 2 ¥ 7 IR
JETYIREFEBEA / Ix~27REIBAVarr*=2FL. RETTrrar-n BERkE=7
V7 ~%kBIL7 Alkohol B Kubol @B 213 b =2a Y FHFARE/ BELALIRAT .

Byr7=) - A REEEE=R 7 KL 70° Lk 100° 30 53~ 100° w5 hn#h = 1 & [T 2
BRIRXEY *Ti#tt 76 = Alkobol R Karbol RE@MFE =7 ¥ 7  RKBRRABE =Ry L7117
NeE /BTIRXHFBEANVIRA.

106



BHE RESRE=5>

BARE A rras—r RENE

2125

w e g o ¥ B i3 R 2]

Wt REN ~XEgh

X A B W | Neo | 5000 3000 100 100 100 —

M W | Neor | 00 | o0 | wo| 10| 0| =

B W | Neal| 800 | 40| | w| w0

8 M W | Neot | 2000 | 100 - - =

o M W | Neal | 2000 | 1000

100 305 @ W | Near | 2000 | 1000 =

00 1R E B W | Neat | 00| 00| —| —| =

ryoa - AL @I | N ot | 2000 | 800 | 1000 | 200 | 100

B~ A 0 | No ol | 20000 | o0 | 100 | 200 | 100 -

B4R Z  ME 7 a—0 JRBENG

N TR § ¥ B 3 R ]
o TR S

X # B W nNeas | 00 | ‘000 | 100 | 300 % -

6 M W | Neas | 00 | ‘4000 | 300 | 100 0 =

L | Negs | 1000 | 200 | 80| % -

8 @ | Negs | 80| 1000 - =

0 i W | Ness | 40| 1000

100' 305 M % | Neg2 | 400 | 1000 -

1000 18 M @ B | Noe | a0 | 800 - - =

ryoam - Aum | Nes2 | =0 | 00 | a0 | 8| 9%

Tho# - ALl | Rog2 | 2000 | 000 | s | e | 99 -

107




2126 ® ® X A

BoW ARERRERERE=H»»FRAMTE 2 LBXE

1 &8 & &

ZS B -~ 2000 T3 30008 / BERTE 7 (i ¢ V4 REHEMIE 2 L0cc 2 ¥ B £ » Karbol [BEHEK
{57 10co /) ERMPBRMAT U7 ARIEVEIFE=K/ 20 B2F=H/ SceB3PH=R/ 60 7
SHEAH/ ARIUFTEBRA-SA YRR/ EHA2 Y ANE0OAA=MrveHEHRK=2 Y Rl
UBMKE-HB ¥ 21 BROR= 3V ME7 S8~ 05% » Bla =ABOHRBAKWARBE 7 ~KE =
f~RE=fv). UTZ7GREBAEREAGRE BB X

2 tbBEEHE®

85 REA =R A ¥l 4 Karbol RBR R BRR -~ RABEEAN = EHEA =7V F ~KAMH LT =2
2 60° J5E 100° 30 FEMMBBEE 7 DAF A v (34 100° = 1 B5MECL ERBEMMM % 1 € Bk /) B~
B> 2627 V57 ~4000 {5 FHE=7 V7 2000 {57 7 X.

EERBEA=7 Y7~ BERCRRA/MEILUF ¢ 227 RRREIER L3 +5 2, 56 ==
AEREEFL= 60 =B ABERAEE =TIV F ~REFLEE =T Y 7~ HRE 100059 KR =
Ean

70° J5E 100° M#EHFH =T V7 ~8, BERERIBE S5 1000 %, k@7 "= BiEA =T Y 7 ~KR
s~ BRI F A BME 7 L7 21 2B KHE7 R X.

Alkohol % & Karbol REME ~RBERCERBEA=-7Y 7~ KRR CMHMEF + X/ AEEZE 2 R—
FreETRERA=TIF 0L EMBOBE= 72D/ ETIR @ xZRPFr 1 ERREIE
AR

g1t Earbol Y R B#2kM% = B &5 Alkohol fif = Karbol fiig~ MM = v 7 kBERB* ~—RE
S5 L F % et Alkohol J & Karbol [fij#5 + 355976 Alkoho), Kerbol fif ¢ » ffj = Alkohol, Kar-
bol RE/BE=ERTA=31<2y. F¥ Kbl GREWURE=T V7 H5KZ=F e rips 4
Earbol iy KRR MR + {—HEE 7 R X.

BOSRF  H rrH—r [BRBIEME

AR
% # |mz| ® % & %
wpiRBH ~XEZ35 )

No. 74 4000 2000 — — — —
X # @ & | Nove 4000 2000 — - -
No. 74 4000 2000 1000 — — —
60* i % | No. 76 4000 2000 1000 - _ _
No. 74 4000 2000 1000 1000 400 -
0" il #® | No. 76 4000 2000 1000 1000 200 —
No. 74 4000 2000 1000 1000 400 —
80* i # | No. 8 4000 2000 1000 1000 1000 -

108



BB/ REgRt =% 2127
50° i w | No- T4 4000 2000 1000 1000 1000 -
% | No. 76 4000 2000 1000 1000 1000 -
_ o | No. 74 4000 2000 1000 1000 1000 -
190' 0% M || No 7. 4000 2000 1000 1000 1000 —
r _ No. 74 4000 2000 100 100 100 -
THAA - A | No. 78 4000 2000 100 100 100 _
- . No. 74 4000 2000 200 200 100 —
HovE~ A | N 78 4000 2000 100 100 100 -
. No. 74 4000 2000 — — —
56 1} B | No. 76 4000 2000 — - —
No. 74 4000 2000 1000 1000 1000 -
100 1k M i % | No.76 | 4000 | 1000 | 1000 | 1000 800 -
BORZ X v rX—»r BRBENT
kRS 4 B/ * B 23 X %8
uRTREN ~FEgH i
No. 77 2000 4000 - — — -
X & W & N7 2000 8000 — —
No. 77 2000 4000 400 — —
60 fim . # | No. 78 2000 8000 400 — — —
No. 77 2000 4000 1000 800 80 —
o iin ® | No. 78 2000 8000 1000 1000 100 —
- il % | Mo 2000 4000 1000 800 400 —
% | No. 78 4000 8000 2000 1000 400 -
A | No. 78 4000 8000 2000 1000 1000 —
No. 77 2000 4000 1000 1000 1000
100° 305 Mt W | N 78 2000 8000 1000 1000 1000
. No. 77 2000 4000 1000 1000 1000 —
100 16 @ o & | N, 78 2000 8000 1000 1000 1000 —
No. 77 2000 4000 400 400 80
Myrz-20% | No 78 2000 8000 400 200 100
No. 77 2000 4000 200 200 80 —
Ar® - A BT | N 78 2000 8000 400 400 80 -
3 |} K R R

4 Karbol (YR BLMM = B ¥ 7 £R € BEMA, 80, 1007, Alkohol, Karbol 5 7 £15 RKBE 7 77 L 32

EHEEE / REFEAE =~ RCERA, 80° 100° Alkohol, Karbol fiF5 7 i« Y.

BORF=RAMl 74 RBPRI DT ¢ A REBERRMFE=HYF ~ 27 KB7 Be¥rret, B
HBiE =87 ~EBRF L AERETERY Alkohol ;& Karbol i = o7 ~HB = vFE + *ETF
9 5= < RIEEB#E > v = Alkohol B v Karbol [ ~RIEE 7 [ i+ 5 A0 7 B 2.

100



2128 w F K A

BRARAT D7 R €< SRR =~ F = KB 22 FRAME = ~REFMEF v 80° K¢ 100°
M =1 7 ~: B =R LRIB7 B 2.

Alkohol 17§ =7 ¥ 5 ~th = ~[GH > A EF =10 ¥ 7 ~BE# > ¥ Karbol i 7 D5 4 BRARIET 2
x. 80" BK = 3 ABERMER ~ERBMA =8 v F ~Ar+5F ARET B A1 %80, 100 3§ =7 ¥
FAZIREAN 2 3 ¥, 4 Alkohol it = Karbol i =2 +F ~REIEA LV =RKAME =1 ‘V'}"ﬂ’,g&
BUET - EMiE=7 Y7 ~FR, 80, 100", Alkohol, Karbol [t = RIKI B+ X. BICHKILUF ¢
RERMRIE =B v 7 ~ BBEMM 15 ¥ 83 b > o 4 80 1007, Alkohol, Karbol ¥ =B v 7 ~HR
=l v RBRET =.

E=1Y 7 ~FHR 80°, 100°, Alkohol, Karbol 753t = 2 7 2#f 9 B x 100° )5k Alkchol 5% = = L RER
BE~OHR=a3rz ' A—ER7RyRBREXR Alkohol, Karbol fij5 =¥ R A i, 80° kK=
WyFE2PHEEvrIEA. Karbol 5k =7 ¥ 7 & 80° 100°, Alkohol 5 + 5 ¥ R+ L IREE 7 R X.

#% Korbol )y RTBIIUNMER = B = » RGBBG] =7 ¥ 7 288 6 £Z =R M 7 4 Karbol HRALW®
BRrRA-BRIR

BORF A rax—r BRREMSE

r - r —
BB [ KBBK |0 B k| 1005 Kk 7T BN
£ B | | B+ | B & | B |+ | B
a000[ © —| 1000] 4000 4000] 4000| 4000 2000] 2000 1000
oA omow g (00 T 10 0% A0 400 4000 2009 4000 1000 4000
80° #] 000 1000 40000 —| 20000 —| 20000 —| 2000 —| 2000
o gl 1000 100 800 — — o 474 4=
2
L - #| 4000| 2000 4000, —| 20000 —| 2roo] —| 20000 —| 2000
. % |g 10000 200 800 — — — — "4 4 7=
9
craa-nm [f] 90 200 00 0 2000 2000 2000 1000 2000 o 2000
0000 400 2000 400| 2000 1000] 2000 1000] 2000 0
rmwe—mﬂnﬁg 2000 — 100 —| — — - - 800 2000
a0000 — 2000 800 4000 4000] 4000 2000 4000 2000
X A mo@ (g 0% T 0 °%) 000 000 4000 2000 4000 2009 4000
| 4000 1000 4000 —| 2000 —| 20000 —| 20000 —| 2000
80° M ® |gl j000 200 800 —| — — — - o o "=
iz
S . | 4000 1000/ 40000 —| 2000 —| 20000 1000 2000 400] 1000
. m % |gl 1000 20 80 — — - | - 4 o —
3 .
2
T I TR T T R T
. a000| 200[ 2000 200/ 200 2 1
R R

10



B/ KERRE =57 2129

BORZ  WE » K- JBRBIE M

mEE R | RABK | S0 B KR |00 K )T

B F|B ¥ |5 ¥ B ¥ 8% &

X A b @ % 400_0 - 10-01) 10-01) 40@ 20%) 4099 200_(3 40@ 100_0 40?_0-

80° i P % %?..ég 1(1]88 2238 - 100_0 - IOT - 10_0_0 - 10%)

-iz, 100° it B § ‘ig?..é 1(1)88 2288 - 100_0. . 10@ ] 10(_)_(3 - 10(1(2
N - % 4%8 28(_) 20@ 4% 200_0 10?3 zog) 8@ 10?_0 8(32 200_0
Fh & - A fEs % 4288 4%) 20%) 4-(1(‘) 2050_0 10(1) ZOT 4%) 20%) 40_0 100_(3

X R M B .§ BOT | 200_0 20% 80@ 80@ 80(1) 400_0 80(1) 40@ 8@

80 W [E G000 00 w00 | o O Y o ®9 o

92 100° i & ¥ 800() 2000 4000 — 2000 —| 2000 —{ 2000 — 2000
- B 1000 200l 40 —| — — — - o - =
® - % 8(4)88 23(3 2(2)88 4(£) 20%) 10(_)_0 ZOT 8% 20'0_0 8%) 20?_(2
Ch A~ AMTE % 8288 %88 4288 4% 200_0 10@ 20% 8?3 200_0 4@ 10%

Bot [7rrax—r BREFERE=H2 »FEMNT 2 L8EKE

1 % #® &

RRF (2000 HE 3000g) = 4, FHEMIF 7 2cc 2 Y F #1 Alkohol REMFMAK? 20cc » EBRHRH
KIUFARZEVR ) 2ec HESee 7 HRMEM=3HANHE40 /AR &7 3 HES BEHEKEA=%A
YRR/ EHA=2Y 8 BEIORA=HKB X ¥ BENOEE, T- HHKRER 7T MiE7 58 06%
s EE =ERHRAXNARBI M~ KE= ~RB=-FE VUTZI" T rak - A BRBREKEE
BEx.

2 bR

BITRE=RRAFM2 4 Alkohol HRERERE -~ vyRAERCTHEEY = £ 7 ~ XA 60° L)
1 100° 30 3[R ¥ Alkohol, Karbol [~ ¥ £ / Rl =8k F 7 570 868% / ¥ ~FRME
=HyHF WMMBE HHY A7 R FEREL =Y 7 ~RBMBL = 60° MF57 L7 & 73 = REA
TRy e 00D =B ~EPFr A RBRIET & v, 100 1 B~ VR ERMABRMS: A 1 e e R

11



2430

®oF R A

MR 4EM: 2 @ A4 7 B X. Alkobol ¢ Karbol fii§ 7 P72 v e BB+ A RRRBIRA. RLF2

BURSIITE = o A v ~ e fUE* T -

ByBME=EY 7 ~KRMBER Y 50° fnMMmis 1+ RKW-e ¥ € 56" = e W0 > o RN
FER BOF=2EYF~KRME~ZH 70" LIk 80° ==z eMBEEERETB2Fr =90 gL
100° = im#se ~FKE W=7 » s = 200 HF400 f~ FBHRET B e r 23t/ REE ~EABYM
B=KovrE&s 278+ 1r2R1.

¥ Alkohol HREWUBRR=-KV 7 =BT RZ =R A7 4 Alkohol By RHEMIEEE » A—FER 7

1.

WTRE 7 wax—r BRBEIME

% Bt E W
A TREN ~XEFE

2 |m®| E B’ ® b
X M W | Ness | 400 | 2000 - - - =
5 il W | Ness | 4000 | 2000 Z =
5% il W | Ness | 4000 | 2000 | o Z -
6 il W | Ness | 4000 | 200 | — _ -
™ B W | Neds | 400 | a0 | | |
8 W | Ness | 600 | 2000 | 00| 2| 59 -
0 M W | Ness | 600 | 2000 | 100 | 400 | 100 | 200
100 308 M W | Ness | 6000 | 500 | 1000 | sos | 1000 | 400
100 16 B M W | Neos | 4000 | 2000 | 1000 | s00 | s | s
ryaa - il | Ness | 4000 | 200 | 300 | a0 | a9 | =
Th oA F - ALB | Ness | 4000 | w00 | 20 | a0 | a0 =
BTRZ EE 78— RN
W | mo%| x ® R %
wREl ~FE5E
X # M ®| Ness | 100 | 200 - Z - -

112



BOE RERRE =87 2131

. No.85 | 1000 | " 4000 — — — —
56 fin % | No. 88 1000 2000 — — — —
. No. 85 1000 4000 400 — — —
60 il % | No. 88 1000 2000 200 — — -
w | No. 85 1000 4000 1000 1000 400
"o it # | No. 88 1000 2000 800 — -
80° i & | No® 1000 4000 1000 1000 400
No. 88 1000 2000 800 |- 400 400
o0° i 5 | No-® 2000 4000 1000 1000 1000
No, 88 1000 2000 1000 800 400
. No. 85 1000 4000 1000 1000 1000 —
100° 305 M ¥ | N, 88 1000 2000 1000 1000 800 —
. No. 85 1000 4000 1000 1000 1000
100" 1R M @ & | No ss 1000 2000 1000 1000 800
No. 85 1000 4000 200 100 200
f7ra =A% | No. 88 1000 2000 100 100 100
No. 85 1000 4000 200 100 200 —
Ph A&~ A & | No 88 1000 2000 100 100 100 —
3 W Wk H OB

# Alkobol Y4B 1E 7 £ K v BFELR 80°, 100° Alkohol, Karbol §}K 7 L5 Rl & 2 78 2 VBTN

k=3 4R EFXR 80, 100° Alkohol B v Karbol fiifg 7 Ll 7 i@ 7 8 v M =B 8 M = R A1+
BEIB2VDFHRBPRI LT 2~ REBRAMIE ~27 KHETHE b+ 1 80, 100" MF~FRY
B# =[B#KHE7 7R R Alkohol F; & Karbol [ji§ ~4=7 ¥ 7 ~RIEABEF 1V =B =1E Y 7~ BB IEATRE
HIFeX.

BRADKILF v th =Y F ~KHR Alkohol, Karbol i =% 5 £4  KERIL 7 %1 e 80
100°MB=2EY T2/ HERRIRX. K= V7 ~KAMB 27 B FRE> 1 € 80°, 100° Alkohol,
Kurbol 1§ ~ e R BB S 7 U 4 80° 7K 7 BL7 & ~ 4K £} Alkohol B v Karbol 5~ + KM 7 & &
A% 807, 100° 5 ,‘mgm PR =B ) F ~FER 80°,100° B Karbol fiiE~2% 7 RRETHEF A€
Alkohol 5 ~E = RMERREF A ¥ M ¥, BCHRILF e 4XKAMFE=HvF~2/7KBALIEx
Fr e, 4 80° 100° Alkohol v Karbol R M =B v F~ 2P/ HiETIRR. KV FeBERLH 80, 100°
Alkohol J; ¢ Karbol fiii5 ~3t = £ i Rk b 7+ 1.

#: 100° Alkohol B v Karbol 35K 9 Ll 7 4 <4 80° |y = R ¥ 1 + B4 F— it 7 8 & 100°, Alkohol v
Korbol BRI LT AN =B 8O HAR =Ry L= = F—-He 1 FERYE.

#i¥ Alkohol WY REBME = B EBMKT T e AR BB HE ~B 8 £Z = /R X #4] 7 4 Alkohol
BARRmME =R+ R—FHRIR .

113



2132

B R A

BERE A7 ax—r HRBEM

o r7lla=l—)laJr”ﬁ-);:FA—r-lb_|
XmmK | m & | 00m & [T
4 5 4 B 4 % 4 %5 LS 5
—| 2000 1000 4000 4000 4000| 4000| 4000 4000 4000
1000] 4000 —| 2000 —| 2000 — 20000 —| 2000
2000 600 i N - 4 =
2
3 . 4| 4000] 1000| 4000 2000 2000 —| 20000 —| 2000
L |00 M W el g0 400 600 —  — — —| | | — —
oo
_ & 40000 200 2000 1000] 2000| 2000 4000| 1000 2000| 2000] 4000
Crna-r i (g 2000 — 2000 1000 — 100| 2000 —| —| 100 100
|
Fan e nomis ] 4000 2000 2000 1000/ 2000 2000 4000 2000, 4000 2000/ 4000
® 4000 — ‘2000 — T T= it It
] o 0
x BB @ E 1000 —| 2000 1000 400d 4000| 4000/ 4000] 4000 4000 4000
4| 8ooo| 1000 40000 —| 4000] —| 20000 —| 2000 —| 2000
80* M |g| 400 2000 2000 —| — —  — - —
o
5 ., 4| so0o| eo000| snoo] —| 2c0¢ 20000 —| 2000 2000
o |00 M gl jooof s00f 8o — — — — — - — —
(=)
4000, 2000 20000 800| 2000 2000 400/ 1000 2000| 1000 2000
Frara -, ik fé' 200 —1 100 i e | e i i o -
[ ) ,
Fa g ) 4900 2000 2600 400/ 2000 1000 2000/ 500 2000 1000/ 2000
pgl 200 100 —

B8R Z HEETak—» HRAZMF

g8 "ON

KABK |80 K | 1008 & 777 P rEAY

* B | 2| B |2 |8 |%2|85|%|5
X A W & % 40?1) : 20(_)_0 20_(2 40%) 20(_)(_) 40@ 10-63 . 40{' 203(3 400_0
B EE EEEEEEEE
100° fn & % %888 1288 2388 . 100_0 : ]0‘0_0 : ]0-(1) : 109
FF A3 -0 i % 43300 2@ 2(1)88 10%) 40% 10%) 40%) 49(_) 200_0 10@ 40.0_(3
F o e 2l ‘% % 4%8 20_0 20(~)£J 10(_)2 203(_) 10%) 202(2 10-01) 20(1(3 10_(5) 200_0

114



EOE/ RESRE -7 2138

i _
X B om W Fé 2000 —| 1000 10000 2000 1000 2000 1000 2000 1000/ 2000
. %] 20000 10000 20000 — 80| ~| 80| — 400 —| 800
8* it W [g| “soo| 100 200 — — — — - o — =
2
S | 2000 1000 2000 —| soo] | 8o —| 400 —| so00
o |10 M gl jooo 1000 200 —| — —~ — -~ — — -
[+
R ?r; 2000 200 1000 0 2000 10000 4000f 800 2000 1000/ 4000
« 20000 1000 800 400 2000 1000 4000 1000] 2000| 1000 4000

r* )‘fﬂe‘-ller]ﬁ

Bl 1000 — — - -

&

BTHEH OEREUBRE=HAHEMIE LKE

1 &8 ¥ &

Fi2 = ~ R 2000 5 3000g 7 & x A BEEKE 7 B < 4, M 80° [T 3ce T Soe 7 HBFIHRNT=
SENE4R/EBIUS S EENRA=EH YRR EHA= Y SANE 0AR=/veRBK V&
BRI, e =By 2 KRN =NE» 2 ABOW T BOAEY 05% 7 BE =ERMT M~KER
=E~RB=EAUT v 5 74, fi% 80 BELBE - EHA.

2 tkRE W

BOXRP=RaAms 480 RRERE-B v ABES, EHEEANL= 700 L 100" m#ME=RREF=
REAXAOE - ABRCEABEA =Y 7 ~REZWRF remBmE =t v 7 WREE 7 FTRESR
B=EYF~E/ EZHR=-Fy 7 KRB, M+ ~KB/ME L 60° mEMEy 0.7 v7 227 B =&
AR = Alkohol F & Karbol M ~AEEHER CHREHE  FEOREAH =FH F L WlkRE 7 X oK
=FE B WA EEREME ~KRMIBE =7 ¥ 7 ~BE¥ >+ 22 7 Alkobol R~ Kurbol 7 L) 7 RE = 5
UREIEX A =FARVFeMBDE=HR v RRABI S VLI R FE O RRUBRZ=EY 7
EPIRZT =RAFIN 2 4 80 BRUBE FA— /KT E=.

WORMHE F80°REMIF

RLAE 4 #H ¥ 5 23 X 78
R AREN ~XEEE :

No. 33 400 100 — — — —

X 8K W & | N 37 800 400 40 60 10

. | No.33 400 200 — — -

60* i % | No. 37 8GO 400 40 60 10
- " 5 | No 3 2000 1000 100 200 100 -
: No, 37 4000 2000 200 200 100 —
| No.33 4000 2000 400 400 200 —
8o* 1 # | No, 37 6000 4000 800 400 200 -

115



9134 % B X A

90° i W go. 33 4000 1000 400 400 | ‘2AOO A - -
0. 37 4000 1000 400 400 200 -
IR I IR I I
IR IE I I
pes-nn| B B 8| B8] B B =

BOIRZ MWMFORELF

mﬁﬁ * L % " % =
x & m ow| | w) w0l wf -] -
o om ow|ME| W m| w) w0 - -
v om ow| M| 0| a0l w0 a0 | 100
o om ow| Mo | meo| e | | oo |40
oo @ ow| ol | | | oo | a0 |40 | —
00 0n @ow| e[ w0l oww | oo [0 [ a0
o0 1 momow| N | w0 | w0 | w0 [ s | 40
crna- om0l oo [0 [ e [ | —
cnnw-name | N8 |0 o0 a0 s [ e | —

w8 H 100 ERERER=HA»FHEMNTE 2 kK E
1 % ¥ &
&, ¥, 100° M5 3ce J5E Sce 7 HEFER =3 H 7 MRE7 LLF 3 B RERE(2000 J5E 30002) B-HF
R=-UgvBB E5=958NF A8 =Mv cHEFKa YHRA Y > BRANRE 7 T = #$Me 056%
288 = EBRHRBAMEHRET I ~KE =~ KB =EALUT2F 7 £8¥ 100 Bk BB

2 e EL®
BLOXF=RAM7F 100 FRERZ-H Y AELRBERCETHEEH 7B F RAOBR L 60" M
BB 27 RERL= FEXE 700 1 100" MAME~EH 4 BRRE7 BR. D% 100 Bl =

116



Eafl/ REGRK =87 2135

Y F BRI WHAMR RN BES =2 V RAGH 1 ERF L2 RB7 Bar=Frz, £ BB
I WEEHHATRME I Fe XK= Alkohol [ Karbol [ =7£ ¥ 7 -~ B = I ¥ 2 7 Wk FHH
L tREEREFRLHER EOt=-W+Pr=REAR VA2 ~FEH 7 R= 21RO =1 Y7 Alko-
hol R ¢ Karbol [if§~AaMBMIBILF A L2 2 B =1,

W10 BREMR =Y 7 eBIORZ=RAims 4 100" BRERE » A—HE7 = <.

BUOERR 41000 % 2 miH

% Bt & B

) £ | m%E| B 3 R %
m”
x 7 om w| N - gl A = = =
O W N o = = = = -
@ W | Ness | 2000 | 800 | 0| 200 | 200
8  m | Ness | 200 | 100 | 40| 00| 200
% @ W | Neos | 2000 | 1000 | 400 | 00 | 20
100 304 M W | Noos | 2000 | 1000 | 400 | 20 | 500
100° 1K@ M % | Neos | 2000 | 1000 | 400 | 200 | 200 Z
Y oas - AL | Neos | so0 | 400 | 209 | a0 | 200
LT EEIT B - - B O B I

BI0OK Z ¥ 1000 R 5F M

ARLRE 4. lm e % 73 P %
amEREN ~FiEn '

No. 100 — — — — — —
X & @ & N 10 — — — — — -
o m | §eior| = - =
No. 100 | 1000 2000 800 — —
70° i % | No. 101 1000 2000 400 — —
a0 i i | No.100 | 2000|4000 1000 400 200 —
% | No. 101 1000 2000 1000 400 200 —

ny



2136 nF R A

9 # | o100 [ 2000 4000 | 1000 | 800 400 —
o101 | 1000 | 2000 | 1000 800 400
100 80% 1 W | Noiol | jooo | 2000 | 1000 | 800 | 800
wwnnw [Nl | W S5 B8] %8| 8| =
e RN B B B B8] W
are-nan| Rl B B B B B =
3 I} Ol AR B

H 100 BEME 7 £ R YERR 80°, 1007, Alkohol B v Kurbol )% 7 LIFBIRB I T e B 2 4 BEL
B%=Hv:REERRSC, 100°, Alkohol, Karbol fif§ =7 hiE 7 Bl e r =B 11 P =R RN . &
FERERDE 7 LF 54 80% 100°, Alkohol B+ Karbol 5 ~HEkKE= K vFSPOHIEvI ALY
mxe@+EFRF " REIEX. FU-BRANE - RERBIT7 +Er =lfex. K/ EHer§
WORRME=-ByF2r KB IR/ ~HB =4V 7+ V. 580, 100", Alkohol fi{F ~4 = I »EH
FAHEIRLEM+RBEIGTX. K=K Kubll =797 K IRBYEI RYBRBH R 07
344k = ns Alkohol B EKurbol fii§ 7 & o7 22 REMIE v 5 A 2 b ~F 7 BB A— HEE
IRR. $80° 1= 100 K 7 Ll 7 €< 45t = B Alkbol v Kurbol fif5~ 27 R FRE= v 5 1§ 80° §if
= 100° 1K 7 81 7 * - 5 hn 2% Alkhol R & Karbol [~ B T4k b 7 2 4 80, 100° Alkohol F & Karbol
Mg~ ~ER > 1 EERET £ =

4 Alkhol B v Karbol $y35K 7 L1 5 RIX & <4 80° g = 100° i ~RBEILEE v % =2 2 88+ > R
YA H Y% &4 Alkhol, Knrbol i =F Y 7 ~BEFKAKEIFRA 2+ F 2.

E =7E Y 5 » Alkhol B v Karbol 75 ~7% 80° it = 100° [ 7 LIF AV ERET 23 b .

& Alkhol | v Karbol §}5K 7 L1 7 & 5 &4 80°, 100°, Alkhol, Karbol f1 75 ~ J% FERT 8 - 1 & f& 80°, 100° iy
Br2/RMET REFE 1000 RRMB7 L7 e BRAB=E V7 2B 1L R 2R A ¥ 2 4 1005
BMBE=Rrr+BFR—/ BREIRR.

BURP 4 100° % & miF

KBGK |80 B K | 10008 5k [J V7 EE

16 [ & | B |+ | 8|+ | & |48

4000, 8000, — 4000 —| 4000; 1000{ 4000; 800/ 4000
200, 1000 —| — — — —] — — -—

L



HAE RERRE -7 2137

£ [ or o g &| 8000 4000 soool ] 4000 | 4o0of 1000 4000 800 4000

. ® 10000 400, 1000 — — i R s

1000  400] 1000 400 q000 | 400] —| 400

'_7"""""‘-1"11*5% 4000 100, 400 — i I I =

0 400 400 4 400

rona-nomi [E 30 I 2 i I R v

_ [ I I - _ —_

X mom owiy O O - - - I 4 =

4| 2000 1000 2000 20000 —| 10000 800] 2000 00| 2000

80" 1in % B 400 10v[ 400 — — — — - 100 — 100

4 - -

o' | o o & 20000 1000 20000 —| 20000 —| 1000 s0¢[ 2000 800 2000
106

° m gl “g00 100 400 — — - — o o o =

[<=]

200 400 400 s00| — 80 —| 800

FryYa=a~n s g 238 | 100 ) ] | . s

" q00 101 =200 —| =200 200 400 400

rww—mﬂnﬁﬁé o o o o 3 I gz

BIURZ  MEEI0° R M

o Fryaa-~n fHrf-n
) 00 M) |
XBB K |80 B R B R " w6 R
E S % E= % * %5 ¥ 5 ¥ )
—] | — e | ] —| — e e | ——
o 4 4 = B e
s @ g5 [F| 4000 2000 4000 20000 —| 1500] 1000{ 2000 1000 2000
” M | 1000 200{ 800 — - 4 4 44 4 =
[~]
§ %[ 4000 2000 4000 20000 —| 1500 1000, 2600 1000 2000
o 1000 i & g 1000, 200 800 e e v
(=] B
; 400, 200/ 400 100 200 _
Fryra - o E 200 1 100 _ _ 1?_9 239
. i’ 4 00 200 00| —| of —
s (100 D 00 — i I e
= sn wig | O O o 31 331 4 Z
80° 2| 20000 1000 1500 10000  —{ 1000, 400 1000 400 1000
% gl 1000 2000 600 — —- 4 4 4O =
2 .
[~ {
s , 2| 2000 1000 2000 1000 1000, 400/ 10000 400/ 1000
_ | 1000 ft & gl 10000 200 600 —| — — - - 4 -
o
(=1
400, 100 400 100 00 — —
r7)l«=l-—ﬂf_|mi% g 100 . _ ] . 1_0 - 2@ 2@
4000 100, 200 100 1000 — —
ranr®~n M E 100 pt i — i ] i . 20_(3 | 1_(5)

119




2138 " E R A

E2RE ZBRELERE=HZAIZALH) =
[7A403Y S INESEWMmE/ LCIRR K

BleH: B B OO
B1E [rrny ¥ 74~y > ikl

1 [7rny mvckeniiek

Figrat, WERCEMB 2 102 £ABHAMKRBR 2 =GR HT =FRer 102 KB 7+
Ve A KEKLIBIEMY 27 3TT AR Y MERME+FvE=229MBerzer)9 " 7hY
MANBITE * 78 ¥ BRI = B AT & 7 I 60%, 707, 80°,90° 100" = {5 % 30 FLE 1 B 1 =3~
YMBME P RAE R T=229TF 75 vFR AT ARV MEARMBRETT A2 Y fn60° L & 80°
mBmiF -~ REMN=22RBEIRBAFAT T ALY im0 Ll k 100° jp#mis ~E&rr BEZ2BL AV
FEZETADY) MbBLE~REANE - "R-BHTEXY-"RB=RvBEF=Eflxra
Fey. ‘ ‘

BETTAHY T2~ RETH K~ A MTEABIRC T A2 Y MKRME 2ecth = 70% Alko-
hol §if = 39 Karbol » ZR 7 &M PRDE=NE 2 1H 16cc » BB ML BK 7 o~ 100 FHEBH »
7 WL = . i 7 Alkohol RB M5 ~5 F2 71287 B& A 3 ¢ fE~¥ A % Karbol @28 i ~
ERF 1 BARARIER.

2 [7Fxr~y >tttk

Fr e, HERC BT 7 102 EBOEAKBBE 2ccth=740=) v (721 =Y v §§F
BABRE ) €/ =2v7 0BT 7FAATATE ~ F REBBRIBHRA) IR I M e r e/ 730~
YV vomERRBRMF > oBH=27mBerne’ 977 1-;»4 Y v inEing B v mdos 60° 70% 80°, 85°, 90°,
100°30 3277 78 v 7/ 2 AMBMIEATT A2 Y MBMFE +ABR2 2 M= 2 A MFFESE 2 BEAL
FPHER. T7 A=) VT T AR~ A RETHAE~ A EAT 7 22~V v MK ARMIES 0 b=
0%TTAak~n jl=3—4%ThrFE~ 1) ERIM~PREER-UE v 2158 16cc » ERFATKX
FHEmMy 100 SHBEr v FUBALA=EAM 7 Alkohol REMIE T 7/ A 1< Y v, 7 N2 FAMIE
=2 vAZHBEF L e@(AERF VAR TR v Karbl @@ Mm% ~F FEH IR X.

W2H R E IR
HE =Gt A REHRRIE L v7 B 1 BB L BNES O B=17 W ere s + H—BROE7
oz =

B3E @ E K &

RRRBHESE o7 ~ BB EBYEE=7 0 9B 057 RE v 7 BERET 2 <0 %k
JLHREEE 7 U7 RN/ WREE T E A 2 Y.

dgo



AR RERRE =R 2139

B2 Fr72xz)—n B RBRE~HAATTAH Y |
MmAMMTE 2 Yok K

ARBREEREE~S | RBS DR ere, VA-AREIUTEBfx. BIL2HF=Rrys
LERMRERERE=-BrFTT A2 Y MERARY 60 ME -~ ABLRE RCECHERS #= KARY
60° i b 2 2 F—tlF AR T Ren = S W=METT D VLI 70 [ A~T0° M = Mo v hBEE > 2
BBy, B K R/ M EEREEE=KIF~ 2/ REIR AN b+ v TTAH Y jn 80° £ 1 100°
30 AMBIMF ~FEEEEL ~PRAETEBRAIBI727BE F 4. Br = BB LRE > Y
V- h o~ EAERF AU T RRERENSE G IEC 22 2 BHREIRALTR .

Fya# Y ,in Alkohdl [ii§ ~REEHERE =7 ¥ 7 ~KA/ME + 22 A—kBE7 Ry EEHBES
27 VF~EP I BRBIRN T AARBER > Y Alluli pn Rarbol [1i§ =7 ¥ 7 ~ERBYME 7827
R 7 D7 A hBE - AR 7 SMETRRBRUREI L7 ¥ 7 2B 2R =2FAMI4H
RRRRERE B-ERIRA
12K B LRARMEEENLS

kB ER
) . + | m x| = & £ Y
wpTREHN ~XEFE
' « | No.43 | 10000 8000 400 200 200 -
Am X & I & | No 45 8000 4000 100 100 80 —
, . No. 43 | 10000 8000 400 200 200
A m 60° M W | No 45 8000 4000 100 100 80
L No. 43 800 400 — — —
A mm W @ ®| N 45 400 200 — — —
amoeomow| B | | Z| Z| =
| No. 43 — — — - —
A 8 I B N o - - - =
. 43 —
A w0 m oW News | =
.43 |- 10 — — _ _ _
Am 00 @M #*# §2 45 19 — — - — -
No. 43 | 10000 6000 200 200 | 100 '
AmFraza~A i | No. 45 8000 4000 100 100 80
i No. 43 | 10000 6000 400 200 200 —
AT HRFE - AME | N, 45 8000 4000 100 100 80 —
B12RZ WERQRBREDMN
% it R - N
) 5 4 |®m%| B ® R >
ke TR E R &Y ]
, No. 48 6000 | 10000 100 | 400 40 —
Am X & @ ﬁl No.49 | 4000 | 10000 100 200 100 —

121



2140 B % R A

Aomoeomom | Nl B0 | dem | M| B| 8| =
Amow B oW Nog | 40| 0| —| =—| =| =
Amosom oW nes | 2| 2| Z|
Amowomo®| Nog | | 2

Amowoomo®w| N0 —| Z| Z| C

Amwe @ oW x| —| w| —| Z| =
AmCyaz-uuf® | Noss | 00 | Joooo | oo | 00 | 100
AmraaR-nif | Nodo | 40 | 10000 | 0 | w0 | 100 | =

B3 ARBRELBRZE="HAAT7xr<Y v
AHMTE 2 Cke g

BRURE NG R—F 1/ TUF YRR~ 7 40 < ) Vv MSEOBT ERer = K/ 0+H
E7EBBET=RAM, FERBREBUBE=H"7 41~ ) Y MRARY 60" [ ~HEE 7 1 7
BARRRE 60° M =17 v b Fl—> A RBE 7 RAZT7 42~ ) ¥ 10 (1 ~RAER Y EREEE
=RF AR RBTEEF 1 2 0 M= A vy WREE v 2 BB v, BERES = RF ~RERE €
AT 7F <) v o080 MFE~RESBR=RT AEEL=/ s B=KEBA LV F = 80 Ll L n#+ -~ SEE
Bf=22 RETH > 1.

F7 <Y v Alkohol iyt =" 7 < ¥ v in Karbol i3t = AEEL = £ YV 7~ KRS
) RHeB =By 7 EAER CEERBEE =R ~EPBBANT R @ rBHF L RE7 B2 WE
BREZEMEBE=7 97 25 13 82 ~RAM/ S ERBREREE + H—RE7 S

BBRT  FERBAENE

Bt EHR
) ' A ® ® %
kel ~XZEH
. | No.43 | 10000 8000 400 200 200 -
Fm X & It & | N, 45 8000 4000 100 100 | 80 |
i | No.43 | 10000 8000 400 200 200
F mm 60° M W | No 45 8000 4000 100 100 80
R . | No. 43 400 200 — — _
F m 70 M # X 45 400 | . 200 - —
. ) Yo. 43 80 — _
Fom 80 M W | Ne s - — — - - -

122



BEE KEKRE-K7 2141
rwwwow N8| | | Z| Z| Z| =
Fomoo mo®| No s =
Foam 1000 @ W | N = ” Z - =
eI I I
ewarenan| N8 | U0 85 W] W] B =

W 1B R & WFARBAENT

== LIl I P P I -
neiRBN ~XEF5
Fm X # @ | Noso | o0 | loooo | 100 | 200 | 100
etk IE 1IN I
Pomo oM oW Noa | 0| ao| —| | =
Fomos oM W Nosw | 0| o -
Fomos5 Mmoo | No 3 - =
Fom o9 fi W | No i -
F m 100 @i % | N a0 - - — -~ —
e IR IR
M- | Noss | 2000 | 000 | doo | 0 | 8| =

B4® Trras—r REEREF=HRr

77y mEMMTE 2 Tk g

Frranas-r RERBEE-BIRBID=FEH A TRMFE + A—F 1 0E7 Be kBT 72 b
YV MBABMEIDTREIT 7. BURR=RAMNIE T TA k- N BRABGE=H 7L 9
KARRY 60° MG ~AEEEREL = FERBEOL=ZH+ »BHREIE 7L LY 7 EMEeF AR
AL = 60° [ / WA + 227 F— A%, TT AR Y070 MG~ FEREEE =15 ) 7 8= R4
I BFAERCEREEE =R7 =70 M= KA v < %ME ) WEE ¥ 27 a3 040 80° i

122



2142 % F R®

A

EHABAESAX=KEELRIBRI/ A2/ RBY R eX. HiivF 72 Y 14086 gk 00° it -~

%R R RG> v =07 a5 Y i 100° s~ 7 EWF+ e RBAREF A2 FTY.

FYan Y mrrass- 2R ~SE0NEEAL=-KAMH r RrERA|F T2V 9 EMEY
ATTRak~n &2 VR VAUBE/ ETFTEyF IR,
FrYadh ) rhrs-n Ml REEEE=T V7~ Hvralr \REIBALIR L. BvH"Y

AH Y7 EMEF AT D AR - 1 i = A VARG 2 BT BA

FWE TR~ FIRUBEE=2TVFELE T2 rl:—-)b_,ﬁﬁﬁ:[ﬁ:ﬁ:m‘#»'}- R—f@ERIRR 2 b

WURZ=3 VB ).

WURP A 7rax—r]RENE

2 lm%E| B & £

mez |

A X & @ & 1}% 5| 3000 gggg 100 100 100 Z

A 6 @ | Neor | 20000 | 8000 100 100 100

A m T M W | Neat | 1000 | 400 =z Z - =

Am o8 @ W| Nes | wo| — =

A m o8 @ W | Ne ot =

s m % @ W | N e - - Z

Amio mow| 8| 5 = z = - -

swrrneonn | Nl | Bl gl Sl ol g

Amrmas-aai® | No oy | 20000 | 800 | 4o | a9 | 1o -
WI4R 2 EE T as—N]REMNF

\\m 4 T 5 23 PN

kgl ~ZXE3n

AmRAMAE o | Neas | 00 | 2000 | 200 | o 0 =

Amer i W g | Neos | 200 | a0 | a0 | B % I =

imonw B N8| | W] =| =| =] -

12¢



BAE/ RERRE=§7 2143

Ameo'mw Bineag| =—| 2| Z| Z| Z| =
g .« 59 | No. 60 — —
Am 85° i W% 62 | No. 63 —_
) } _
A 5O M % Q3| Ne 63 =
i e 99 No. 60 — — —_
A 100 fl W g3 | No. 63 — — — - — -
Afrynac-a, 59 | No. 60 4000 | 10000 160 100 80
' # 62| No 63 2000 4000 - 100 100 80
Amrang-n, 5 | No. 60 4000 | 10000 100 100 80 —
m & 62| No. 63 2000 4000 100 100 80 -

B58 Irrax—r RFERBE=H2r
Fewv=y v MERMDE 2 WKERE
ARG =LA 7025~ 0 BEOEHEARS | RSB Rr 1+ A—Fr e/, =vFHIR
W=RAM 74" 7 L2 k- A BBRBE =B o7 4 A< ) v 10 60° 7% R’ & RISOF -~ SR % =
RARY 60 ek + 2/ R—RBEIRA. T740~) v 0 MF=FY 7 ~EERBEE 2D 7 ~
BR2/REVEEIE X FLIRABERVESEED ~A-RETHET Y By Fe 70° Mm@ = =
VARKRHEE Y 7 BBA. T7 A< ) v n 80 IF~EREETHEN = B » >V AEES -~ FRB
B1R=1tF / ¢ HB=WHRMT BAr=BEX. 7420 ¥ 085 L 100 ik ~FEEE TUF ¥
> 2 RERMEF > 9 RAKMMBMA - K7 @22 BILTRA. T7 40~ ) v 407 T 13 k- A7
~RAERY EEEEA =N7 ~ 20 kRFAB I RA. AvAAE/ M=-FERF v EZRIRHA2 L8
» K.
F7 ) v h - nofiE~KRMHE R FERF F €0hov R - i = R VSRR
W% UM B 2 B THB 7R 2
WEThax-n BREEE=TIVFeBISRZ2BA 7 TP A2k~  BWEER= Ry b
A—ERIRA.
BIRB A 7ras—r RELSE

BELEER ‘
o % o ¥ 5 & X @
HBTREN ~FE
. | No.58 | 10000 4000 - _ _ _
Fim X 8 I % | No. 61 | 20000 8000 100 100 100 —
No. 58 | 10000 4000 — _ _
F m 60 f1 % | No g1 | 20000 8000 100 100 100
L No. 58 400 200 — _ _ _
F m 7 @ #%| No el 1000 400 — — S

125



2144 % R A

rwowooaw N8| 5| | | | z| =
Fom s m #&| xo -

Fomo oo @ | NG &

Fom o100 @ | NS - - = = =
Fin~7aa-a,mi §2: 45;? égggg §888 ' 288} 138 188 _

F ™ s 1 £~ nomig §§ 2% 2888 gggg 100 100 100 -

BIRZ  ME 7o x—-r IREME

kBT EE ‘
m\m # | m¥| ® ® R #
Pmoxomomow| MR | RS RS| X| M| B =
Fom 6 i % | Neas | 2000 | 4000 | 100 | 100 0
rmoeonow| N8 omow -] | Z| Z
F o 8 m #| N o - 2z — -
Fom 88 m #| N o - - - - = -
Pomowoomow| MR | =
‘FPom w00 om o NS - - - - -
ity -l | Ne g2 | 2000 | 2000 | 300 | a0 0
Pawransonmi | No ol | B9 | 0| 10| 100 P Z

H6H HrF—r BREERBE=HA
FCrrny MEHEMTE 2 kB KHE
ARB=PEnTHLE - DRERRBEABLRE DRy L+ - 2/ =97 B16 KM=
BAMIEChAE - REEABE =S YT TS Y MKAR Y 60° [ ~FE 2 110 7 X
TyahY 7EMEFLE, PRIV RELTTADY) M0 MFE~2s X/ BIR=- ¥ FERES
H=% 7 ~RETH VAR ERERA =07/ (BRREIRAL X/ W # A+ 100

126



EOR/ RBRRIE=-87 2145

W2HRAVREY2HEFHR. "7 29 80" Ll k90 ME~FHEEAD = RBAEKIE e Fr="T2
» 9 0100 fui% ~RERCERBEA =7 7 BrE-BHERMIBArIRAL

Trazay mryaasx-r MG ~ABERCERERS =R 7 sBik=v7 REREEQ=%EY 7~
B#/ By R RRMB 227 FA—BE7 B Kr="7r 00 mrdirF- A G~ AEEREEES.
=fEF ARRME P A—El 7 RAHERE=17 ~RAME~ 22 BRFALTTAD I MR
Hr LB A~ZERFAVRBIRR RUFETAALDY 9 B FATIAE~ A G =R Vv RES
v. ‘

BE DK~ L PRRRURZE =R7 =B R =RAMW 27 & I F~ L WRRRUEE  H—
b 3k B

W16 X B SRREERRENE

\\\\\\ﬁ%ﬁﬁﬁ ,

4 T 5 23 A 2]
hRTREN ~XEFH——
A R M MW | Nets | 4000 | 3000 - = = =
A g 60 @ W | Ners | 4000 | 2000
A m U @ ¥ Ne7e | 200 | 100 - -
A m o8 @ | N Z =
A m o8 i W | N e = - = = - =
A g o9 @ W | N - - - -
Am 100 i W | Ners | 100 © - = Z -
e A A I =
Amrand- i | Ne7e | 4000 | 2000 | 'S0 | 1e0 | 4 -

B16 R 2  KIEGREYERERS

%W EE , |
o7 = £ | % 2| B 3 % 2
AR EREN ~XE55 . ,

. | No. 77 2000 4000 — _ _ _
Ajm X R @ % | No 78 2000 8000 — —

, | No. 77 2000 4000 — _ _ _
A fm 60 M | No 78 2000 8000 - _ - |  Z

127,



3146 ® % R A

cmorow | Nn BB | | Z| =
A'm s m W|Nemw| —| w| | Z| =
A e omow| Mo - - - - =] =
Aomow g ow| T - Z - = - =
Amo10 @ W | ROTE | s | 30

Amraa-nm® | No7h | 00 | s | —| —| =
AChnR-nomi | No7s | 3000 | 800 | 00 | 20| 8| =

BTG THarF—r BRAFLREZE=HH2r
Frzzxr=9 v MSEMTE 2 Lk RE

ARB=ferTdrd~- 1 BRERRURR ~NRARB 1 RBID=-Rr 1€/ + 27 R— ZRUR
#2772

BLUERP=RAMIE" I rF - v PRERUBRE=-B " 741~ vV NRAR L 60° & ~AEE

BRERCHEEAEES 7 EY 7 KAWL = 60 M + A—KRI RV IEREM=2Rr * 2 10 % =% Y
FATZARRY VT EMeF L) ~BIRBSR=2ReAfI?AB R EREAQ %Y 7 ~XRMG
FEREX e ETEBEO=TE VT =BT ERFVRERRE ) GEIRL. Rr=T7xa<V v,
FEMere’ =Y FEEREER=EY 7~ REZ7E# = v TRABRYVESBEN =R X ¥
M BBEETALIRAT 740 <9 v jI80° O k100" in i~ AR CESREO -7 €2~
RETREL 1.

Frar< ¥ vy lirrras~ A iE~T740<) v HIIBME 221 BI8=» ABRYER
BEA=EYVF~NTras~ A FEVERR FEREQA=EVF 2P/ kBB /7 BT IR re@*
RBAHET Y.

rzan=y v dr£- 2 M ~XAMHF rA—RBI Ry ABERESEA=7 Y7 ~EHr 1B
BREIRAA=FREABEA=TIF 2 I7BH>).

EXORBOARRMF=7 V7 2R T RIL=2Rr 017 FARBORRRME + ARG IR .

BT REP  PRREHRRENE

W W It B R ‘ N
, + | ®m %] B 3 R 2
npiBEn ~XZzn

w | No.74 | 4000 | 2000 — — — —
Fm X & fi %) No.7e | 4000 | 2000 - — = =

128



Ba® RERRE=7 2147
rwowaw RBR) W - ] o] =
Fom o0 W | No7e | 000 | 00 | z
Fom s @ o | NoT - = -

Fom & i W | Ners

Fomow @ | N7 -

Fom 100 @1 | N e - - = - =

it R 1K NI

EwCuak-naid | Nors | mo0 | do0 | —| —| = | =
BUT R Z WFEEREBHREZENE

W

4§ | F 5 3 R %
m%

Fin X # it % | Noza | oo | se| = | =| =| =

Fom 60 M % | Ners | 2000 | 8000 - =

FM OO oMW\ N7 | o | 40 =

Fomosom W[ Nou | Z | 10 -

Pomosomo®| New | = | =

Fom % o@m | New | = - =

Fom o100 @ | N g - - = = -

PRy Aa- | Ne7s | 200 | 4000 | 100 | 100 | O

Faren-nm® | NoT |l | o | | —| =| =
BIW T7ras—r RRBRBE=HAr

129 -

Crrny JMERATE 7 B RHE
ARB=fer T Tra s~ L BRERUBE~BLIBFEOH-Rr BROBEF—Fre7 3.



2148 ®# B W A

BBEFR=2RAMI7E T3 k- A HREBURZ =BT 713 ) MRAK 6T ME AL
BERCERHEEA] =KRRYE 60" M + A—hRE I Rer cAEL=EHEEA=TFEYT~70"1
WATTAD YV 7EMer ) 2B T~ 2T MY e 2 HoEy 7 RREED v HEREBEES =
EYFNIC =it <2 RETE 74 O7 a4 Y i 80° HE 90° ks =4 v 7 ~EW 0
X Et=v7E= 100" = iR ABRCEREEO =R7 /) 2P/ REEIRR2+ T,

Frahy rraas-r ME ~XAMHER—B@I Ry, RBRGEABEA=EY 7~ {xF
WrrREIBANE, FEEBEA=LEYVTF 2 /7RETEIRFT LAY ;7 8NEeFAE, v 22
RIBIR=2R. TTAR S W dAE~ 1 ME=2 Y FABEARR Y BEHBEA Y #E v 7 RIEAME
FNEEERBEO AT TAI Y 7 HEM eI A D AFR~ A ME= 20 7 RBERB AN R

WMETLIS- N BRBRBURBRE=TVF B I8RI=Rr il "F:'Tﬂfﬂ - R R

FA—#ER 7R

B8 RE 7 aw—n BERBENE

% B 7 R

m%a + |@m%| & " £ g%
Am X & M W | Noss | s00 | s | —| —| Z| =
cmowonow| N8| | B | =| -] =
Am W om W Ness | 40| 10| —| =

A o8 m | N2 - - - - =

A o8 i W | N ae - - -
A m oo @ | N o — -

A 100 f1 % | No s Z z

AWy~ | Nese | s | moo | — | | =
swanannn | N8 | MR OB W] B[ W[ =

, B8R Z  HFE7rak—r BERBEMNE
W # | @m%| B i ® %
wik R BN ~FEF5

Am X # B W | Ness | 0| 00| —| =—| | =

130-



BOE /7 RERRE=H7 - 2149

sweoww NE) W) R S| =) | =
swmwan k8 B 8] | -] Z[ =
Am s om oW\ Nog | 0| =

A m o8 @ W | N oo = = -

A m % @m W N8

A m w00 @@ | NS = Z = = = -
swreeun | o8| W] B8] - | -
Amrmaf-aum® | Noss | oo | 200 | 100 | 100 30 -

BI® T[7rak—r BREEERE=H»»
FCzxr=Y v MAEDT 2 LK KE
Tyram- 1 BRERUBRZE~BIEBOH =-Rrr e/ YA—DH7ER[LY-
BURA=2RAM74"TArax~- M BRARREEZE =B XARY 60" iF~RABEHRERIREY
BoFT7ar=Y vi9EMAL IS 2R/ URE=ZRIRYL =0 fli=2FEVF 752
<Y V7 EMerE) ~zIEMeF A2 = KvABRCERBEED =7 ~ kBEEEB I R BE
BEEA=R7 ~RETHE > 1.

80° HE 100" MFMF A 7 A2~V voIENeFr e =4V F~BILEBCH =R A7 FREEA
H=FHFrWREIBEALEC7F =) v T I "22EHEr >0,

TYaak- A =T IVIF T 7A=Y VYV FHNAN I 2l XE {1V RERKEB? BRAL 2
) UBRR=-FY 7 RBRUERECS =V 7 REM=BtRFr2 77 FEREES =K I T »
Frda=y vy Jyras-r il HAEPERE/ ETIR L.

Frzan=9 v jirhrsE- 2 ME~XRAMFEUIGRBER CEREEA =/ : REBW#=v7 FBEHRE
BH=TVF~2I/RBIRX.

HWETLIF- N BREREREILDTF v7 2B IORI=BAMs"Tras~- A BREREESR
» [ —iB 7 R A,

BB RP 7 rax—r BRBEMH

ARERE & |mx| = mf £ 2
nEEREN ~Tign |

F X % i #| N oo 4000 2000 — _ _ —

2000 —_ — —_ —

181



2150 w ¥ K A
Fom oo M % | Noa | 400 | | —| —| =—| =
FomoT0 @ W X0 | 20| 100 -l =
F i 80 @ | X5 = = -
F m 8 M # | xo o . . Z
F M 9 fi #| N oo = =
Fom o100 @ ow| N8 = - - = =
FACTAa - | No as | 4000 | 2000 | 100 | 100 | 100 =
Fonaf-fl | No g | a0 | 10 | 09— | 9 —| = | =
B1ORZ  HE7rak—» HRBENG
% B B R
M% # | @m x| B & R
FoWOR®M | Nog | doo | me| —| —| Z| =
F oM 6 fl % | Noas | 1000 | 200 —| =
Fom 70 W | Nog | 10 | 20 | =
F o S @ | N o e = -
F oW OSSO W | No g - -
F I 9 @ % | XN o - - =
F om 100 i1 % | N oo = - = - = -
FHr7aa-n00® | Negs | 100 | 2000 | 100 | 80 | o
e R R T e Y
%108 SOEGQEERE=HAATTA» Y N

AHMTE 2 LHERE
ARB=fter O RRURE~BLEB"H=BRere/ r27F—Mif=v7 "7 A2 Y ) NEGE

132



BEOR/ MERRE=-87 2151

Mm% 7 17 2% 2 Ry Wiz ey,

BAOXRP=Rrillr 480 FRURE =B RBRRECMBOF 722 Y 9 EMeFLrrEr =+
R RRRA~R—= vy 7 WER =B ZREX 7 R4,

Fryanhy jnrra ~;vaﬁ=,\r'f;uﬁ V I HMEeFAT T IR~ A MEE= T RRE ETY
Rov. Br=RENo.33 /1% "7 A 2 k- i ~E R LW > A RBREE T 7R A €T A DY
Fyaa &~ RERCERERA=CEY 7 2P/ WREEB IR v= Er 2 FERBEA=F)
TFTAEIRBRRE > 2.,

ryah ‘):,1)[]"75 AFE- N FFE=TIF A ATHAAFE~ A MFrR Y RA—EREI Ry WER=RT»
IR,

MEOCRRUEBZE=T V7 2B ARI=ArM27 480 ZRUBR =Ry + P A—BH 7 RX.

W20 FRHE 4 80°R & mg

B THESR

_ 4 | HE ¥ 8 & X 7
m@
AWK B E| Nas | a0 | 400 m m m =
A w6 m | N3 | 0| s09| o | 1
A om0 @ | Ne s | 000 | Moo | 20 | a0 | 100
A m o8 i W | Ne 3 | G0 | a0 | a0 | 400 | s | =
A m 85 M W| Nedr | oo | 5000 | a0 | 400 | 0| =
AW o9 W W | Ne sy | soos | 009 | s | 40 | 200
Amowe i W Ne 5 | %00 | 1000 | 400 | 40 | 590 =
AmTTAa-nmE | Ne 3 | w0 | 40| ®| 2 m
AMCnnE-nom® | o S5 | 1000 | a0 | 109 | 190 B0 -

WAORZ MFEOCREMmMH

BRLRE . lax| & 3 R %
Rt REN ~FTEE

No. 35 100 200 10 40 — —
AmX % MmBE| N s 80 200 10 1v —

No. 35 100 200 10 40 — —
A fm 60° m | No 38 80 200 10 10 — -

133



2152 B8 F R A

s vaw B oml o] w] 8] 8] -
PRI IEIEIE
FEREIEIEIEEIE
R IEIE IR
I I IR
e e
o | 28| B W) B[ 2] 8] =

B 11 g ERFELEBRFE=SArl731r=Y >
FHMTS 7 LR

ERB=Fer 0 BRUGRE~NDREB I EBTH=Rrr 2/ VA—-flF=vF T741r=<Y
VOMERMEE 7 L7 K/ ke v i X.

B2 RP=2RAM2 480 RRUBER =B "7 A1~ Y NRARCHNBMTE~C7 A 1=V v 98
MeFARBREMBME + A—RBEFR? RoBE/ B-BRrTEERIRHR 2 X,

7A=Y v M T a3k~ gfiiEAT 7A=Y YT M FEATT v k- A G =K v FRE
RYBEPEL=ZPUBRR/ BT IR {+FHF>» BERBIER.

F7AA= )Y " ANFE -V MBEANDAF~ A IE 27 R ) BIR= vy RAMEIDT b/
—fER 7 R X

WM¥ 80 ZRUBE =TIV F 24O RHEEBRE=R> 1V A—HRI RRAI VB2 HZ =3 V7P
v.

WA EXHF S 80° R E MK

BT ER
Mﬁz # @ % | B I x| =
FImOX MW Ned | 80| 40 © & | =
Fom 6 i # | nedr | s | 40| | & m
F om0 W W | nesy | 400 | 2000 | so9 | oo | o)
Fomosoom om| NoR | o0| Bw| a0| 40 20 =

134



BAR KSR =% 2153
rewan B8 o W] 8] 8] B8] -
Pow oo m om | NoB | MO M0 go) a0l om0 =
Fom oo i W N3 | 3000 | a0 | 40 | 4| me| =
Firy A -l | N3 | 1000 200 20 106 50 -
FACpAR-n® | Ne S | a0 | 0| w| w| w| =

W2l R 2 ¥R E M

LS T 2 5 3 R &
et El ~XEzH
rmxen®| Nk W B | B | =
Fom o6 W | Ned | s| 00| 10| | Z| =
Fomooom @ Ned | 0| 00| 0| 0| 1o
Fomowom ow| Nel | B0 Mo | M0 S| el =
Fom o8 M W | Ne3s | oo | o | ‘e | ‘so0 | | =
Pom oo m ow| No | 0| 40| w0 w40
et i IR IR IE NI
FWCTaa-l | Reds | 0 | we | s | ®] ©| =
FmeanR-nl | Neds | s | a0 | 1| 1| Z| =

%812 % 100 fE ik e F=Hrarl 7o n v i

FHIMTE 2 Bk

AEB=ftr 100" BREXRZ~BIREH=Rrr e/ tA—MF=v7Tr A3V MEEDET
W+ ¥ 7K 2 REER 7 WE R
B2 KW = RTAAM 74 100 FERBE = "7 A0 ) ) MAERAL = MBMAE T 07 K/ ki
HrAEer =R LREES ~IRFLREER=FLr <771 BV 7 EMeTrE) 2 2R~
BT R A

135



2154 % # R A

FPARY T Ak~ A ME=EIFATT A3k~ A R 78T R ¥ SEOERE = KB
7EBAna b2 RAMS 7 T € AR = —F R,

CHAE- A F=EYF AT AR 7 EMAL FE L = We X AE ERED-FERBHEHK -
WrrRkRE7 2 X.

¥ 100 BWRBHEI T 7 B2 RZ =AM 24 100 Z@LRE =R 7 1 [ —HK7 &=

B2\ 41000 R E M E

B LR
B @ ¥ K B R =
wmrREN ~XExgm

amxanw| N2 | | | | zZ| =

A o6 @ 7| N3 Z - - - -
A W T W] Reos | 1000 | 800 | 00 | 90 | 00
A W S0 M W | Neos | 3000 | 100 | 40| 200 | 509 -
A W oS M | Neos | 2000 | 100 | 400 | 990 | o0
A m oo i | oo | 00| 00| 10| o | s
A W10 @ | Neos | 2000 | 1000 | 400 |  s09 | o0 -
AMFT A -l | N o — _ _ _ —
AMCmA -l | Noos | a0 | a0 | 100 | 109 | % -

WM2R2KRZ MWMFI0RE N HF

BT EER
% I 3 ® % 2
wnrREN ~ZXZB5

. 100 — — _ _ — _
F m @ & gg 101 — — — — _ -

No. 100 - — — _ _ _

F M 60° M # | No 101 — — — — — —
v , No. 100 1000 2000 800 - — _

F fm 70 @ & | N 101 1000 2000 400 — = —
, No. 100 2000 4000 1000 400 200 -

F m 80 M # | N 101 1000 2000 1000 200 200 -

136



BUE  REBRRAE-% 2158

- e No. 100 | 2000 4000 1000 400 200 —
A W 8 fi W | No 01| 1000 | 2000 | 1000 200 200

. No. 100 | 2000 4000 1000 800 400 —
A% ft | N 101 1000 2000 1000 400 400
. No. 100 | 2000 4000 1000 800 800
A mm 100° i | N 101 1000 2000 1000 800 800
AT 3 - i gg: }g‘;’ - - _ - -
, No. 100 200 400 100 80 80

AmTAA k- AT | N, 101 100 400 100 80 40 -

13 % 100 EREEBRE=HAAT 2 A<

KM 2 Yol SR

FEB=EAAZRUBZ - NBRARB I EBSH=-Rr 2t A—-fiF=v7 71~ > &R
aEysUsRs ks HliELY.
BBEP=2RAMI74 100 BREBRE=Hy7 "7+ 1<Y v  MEBRAR MBS 7 7 RBE
FPEer2T7 =) v 7 EMEeFLE7 V2 27A—BEIRX. DFT 741= v impXR M~
K22 FfE=v7 0Pk mBOE-~AERC EREES~ 28 BEREEA =1 7 = BH+ 1 ik
BEREIRR. T7da<Y v "7 A3k~ il T A2k~ A METLTF e BE 5 FRI-F
rERE=-yEBOFAZO M, HBR 7R
7 A ) Y A0 B A~ AU AT AR~ A0 N 22 B R v KAME 7 5 - R

B LHERCHERE7EvBEREIEA L2 P Y.

W¥ 100 BRARE=7 V7 4 100 FREBEE FA—BRIRera VEBRZ=MLFH* Y.

B2BEREP 41000 R E L H

MM # @ %] & % x 2
FmXBME| Neos | —| —| Z| Z| Z| =
F om 60" @ | N o Z Z ” - =
Fom "¢ @ W | neos | 1000 | s | 'doo | w0 | a0
FOM S M W | Neos | 200 | 300 | so9 | 90| 509
Fom 8 M % | neos | 2000 | 100 | 300 | 900 | oo =




2156 w ® R A

eIk IR I IR 1IN 1
e RiEin 1IN I 1N 1N

it 1 1N 1 I 1
FImh A& - nfns | NO o — — —_ — — —

BRBRZ  F100°0HEEMmF

kT ER
LS ! ¥ B 23 A g8
m;;
FmXAMm®| N0 — - - - = =
Fom o6 @ | Ne 10 = = -
F WM 7 @ % | Ne oy | 1900 | 2000 | e - =
Fom s @ @ | No 10| 00| 40| 000 | 400 ) 20
Pom s omom | ol | M| oo a0 | oo | a0
Fom 9 M W | Nelol | 1000 | 2000 | 00| s | 4%
Fom 100 i W | Nelot | 000 | 2900 | o9 | seo | %
FRCTAa-amE | Nelol | 100 | 200 | oo 28 2
FAOr b A~ Aomid | N o = Z = = = =

FEIXE ZBEENEF-HANLELEBLE)BLEHEARE
Bl B B ¥ &
1 Hx’ B
FKRME ~FEEMmmk = Y 27 B ¥ 30 [ 56° 7 Kigh =7 HEhe » + x.
MBMABFL =TT A3k~ A RET DA F - A BARME 5 1 25 1 HRBHE = DRerr %ﬂ"ﬁi—-
Hth= 2V FERAT T TR~ A IRETDAE~ A RO~ EBEHRBKT D7 M7 BER
K/ EOSEERFRHSFYFAAr» F v BRE=fX.

138



BEOE/ RKESRE=K7 2157

2 % E h &
RENE T 7 BIRB2HNESSH=-RN7 /e e VA—@F=v72%7 56 = 304
K =7 gl > KRB =K.
3 B A HF B
RERDE=~BROHE I SeRREAOEDNTE 220 =RFHTY 7 I REH=-FBxr/ &7 07
¥ WM"Y RF A~ WFMRFERRME (5 = @0 2 257 €A riFmRFHE 7 B2 W
BoFgr e ey bVNBEIUT R -BBHE, 1257 A MBSARME? T2 BRMHE R HL/
B ER-~RB=-FErG§EZ782.
BRBBRA~EEHREAKT L 7 HEEr e A BRNE7 0 HE0FE=HP R/ 200ccth = MEEH
KOOZTHEVM yAVIBTFE T +ABRy 2B BNB. A=HK*1r 2 r 2HEE L) B8R, L&
FAVRE2REX. 22 e B U9 EHXKEA KB vyZORBy R, LRIDTRB ==,

H2H  RARAGEOE=HAFELT 2 WA E

1 REBRIL®E

BURP=FAM?7 FRARRME =8 v7 SXAMEZH 1 BRRFEY B ¥ ERARMBE 4=
HA = QB 2 2 MRRAT R A7 B

0 MBEAERAMB=1YE v % @B IR 2ERBEF L = K 10 MF~2 2 HEHET ks 100°
W& Ty AR~ A RETHAE- A MRAB 4 BH=27 HEATHREIE € X,

BEXRARDMBE =Y 7 B U RZ = RAM2 4 RARWME =R > » FFA—BKT =

Ry RAZROE =Y XRMF - AER BENEEG L= RRELTHE> 1 = 70 1§ ~ABEA
=R/ (E=HE Y FEREEA =E V7~ 27 EARIRI7LCMIE T A2k~ A RETH AR
- A MROHE~RE FEREIEYT 22 EATAET Y.

BAUER FRAREMLS

ﬁgﬁ XA M 70 OB 1000 il & [[rrzas~a @B 7=/~-A 0B
Ei v
ERE £ % 3 % 3 [ 4§ % F3 %
50 | L H K L L L L L L L
100 | H H H L L L L L L L
200 | H H H L L L L L L L
400 | H H H L L L L L L L
800 | H H H L L L L L L L
1000 | H H H L L L L L L L
2000 | H K H L L L L L L L

139



2168 w F R A
000 | # | L | x | L |1 |1 | L L | L | L
8000 H L L L L L L L L L
10000 H L L L L L L L L L
20000 | H L L L L L L L L L
40000 | H L L L L L L L L L
80000 L L L L L L L ‘L L
100000 | T L L L L L L L L L
WUz HMERRREmME

ﬁgﬁ XRmE | 70 #1000 @ B Fraa-am@lrr=s-aoml

R i ¥ 5 M| ¥ %5 W O¥ % o ¥ 5 W O¥ 5
mRE
50 | L H H L L L L L L L
100 | L H H L L L L L L L
20 | H H H L L L L L L L
400 | = H H L L L L L L L
800 | H H H L L L L L L L
1000 | H H H L L L L L L L
2000 | H H H L L L L L L L
4000 | H H H L L L L L L | L
8000 | H L H L L L L L L L
10000 | H L L L L L L L L L
20000 | H L L L L L L L L L
40000 | H L | L L L L L L L | L
80000 o L L L L L L "L L L
100000 | K L L L L L L ‘L L L.
200000 | L L L L L L L L L L
2 kK R B

ERABEME =B vERR 100 BRMAF Tra k-, RET b £~ A kRKME7 D7 REHEBT
FerB 2 BEREE/ BBESHEHAR = ~FXRI0CTT L a k- A RETH A E~ N _BROE T £

mt1v=9(/m#lﬁﬁ7§-

525 K =R AM 2 FRARLMAE =B ¥ FRABK7 L7 B+ v av ERRR 100 Mg~

Mo



2159

BOE ) KESRE=R7

R RE M

B22BRR

R M-8 8 A A 9 3 B 3 A A 2 & 3 a9 13
”ﬁ M2An-2;8E[ 3 3 4 4 @ 4 4 4 4.2 34 3 8 3
mﬁEEEﬁLLLLLLLLLLLLLL
HM%%HELHHHHH.HHHHHKLL
2 TRH~N-2EHE LLLLL‘LLLLLLLLL
Hﬁ TMAn~-ALFE [ A A A - A 3 A 3 8 A ” 3 a4
MﬁﬁﬁmwﬁLLLLLLLLLLLLLL
'8y & @ B| n e R R E AR E®EE®E 5 n
K ITHAN-REE] 2 2 4 3 84 8 A 823383 334
M..T»:..»._mﬁm A A A A 3 A3 4 43 a3 33
o & 8 €] 4 3 4 A 3 4 A3 a4 a3 a4
‘mx%mﬁLHHHHHHHHH_HHK‘L
i;;/n».._,mmmLLLLLLLLLLLLLL
W_J,»:n»._.mam A A AR a A A A aAa R A A
MEEMEL.LLLLLLL.LLLLLL
X%%mmmLLLLLLLLLLLLLL

12481

WBRZ MWMFRADLE

NN - ,E8E

w=2n~2_ 8jfe

m B &5 4

K & 8 &

N ~N—-2 S

Fhan-—2,84E

L|IL| LIL{L|L

I o 8 &

K &€ 8 &

100°fn & # K

TaH S ~—2,8H0

Than~2,EHe

o o &8

K & 8

X8 5K

™™ ~N-_EiE

Than~-=2 EH

LIL|/L{L|L|L{L|L

o o 8

K & H

L|L|L|L|L|L|L|L|L|L{L|L!IL!L|L]|L

L|L

LIL/L|L/ H|L|L|L|H|L|(L|L|H|L|L|L

50
100
200

4



2160 ® ¥ R A

400 LIL|L|L|HE|L|{L{L|H|L|L|L|H|L|L|L
800 L|L|{L|L|H|L|L|L|H|L|L|L|H|L|L|L
1000 vlvfuv|jr|H|L|L|L|H|L|L|L|H|L|L|L
2000 L|L|L|{L|H|L|L|L|H|L|L|L|H|L|L|L
4000 L|L|L|L|H|L|L|L|H|L|L|L|H|L|L|L
8000 L|lv|{v|v|H|L|L|Lu|le|v|L|v|H|L|{L|L
10000 Liv|ivlvj{HE|L|Lv|v|H{L|L|L|H|L|L|L
2000 |v|L|L|L|H|L|L|L|H|L|L|L|H|L|L]|L
40000 L|L|L|L|{H|L|L|L|H|L|L|L|H|L|L|L
80000 L|v|u|u|H|lLn|L|L|RK|L|L|L|RK|L|L|L
100000 L|L|L|Lu|K|Lu|L|L|L|L|L|L|L|L|L|L

HREIR7IRAL I T T L2k~ A RETHAE~ A _BRMTE T LT« - 4K A M ~EH 1[5
HEREIRYR ) BREAE=-FEY 7 R eFr e/ 2B I/ BRPIR V2RI BRKFF X,
HEEXREROBE =By 7HERCERRI00TT A3k~ T hAE~AL_BKRME 7 LT 1 REGK
B/ BREBBRE=RAM7ERBEBMOF =R 7 1 + A—REI R=.
B RAMADME KARBOB =B 7 ~ERF L EREIEALTI00°T T Aa ke FHAE
N BRMF=EI T ~RIEEALI P EAL. BEAVARRREOB ~FREQREIDTF A
00°TTFr 2k~ A RETHAF -2 RBMBE =W 7 REBREIGALa > 2.

BIG s F—r KRBT =8 A
ALY 2 WSR2 SN

1 REHKE
BBHP=RAM2 4D F - A HREROE =B ERBME~ RESEF 1= EXADE=7
VPR rBERSY.

F0CME R EREARBIEA LR 10" MF ~ER =R AN IR 2 7B =K.

£ 100° [T A2k - ARETHAE - A WRBRME -~ EHF LBRRE? B, §100° [ 7
AI3R—AGRETHAF -1 BROGESRE =Ko Z2H ) EBIRN@+BEFEFLEIHTE R

HEOILF- N BRERMB=CEV TP B R =AM 4" L F~ A BRABRNE + F—5H
RIERAR.

BUST L = AW KB M R R =7 Y i»jﬁlﬁﬁﬂ 2 2700 100° MyE" T A2k~ RETH
-1 BRNE=HvT ~ABRC BIRBEEAR=RFr »REIBA L BRGEL ) GEIS
AR FHEAFA R = MBMBERET T A2 K- A RETDA K~ 0 BRMTE = H o7 KBHRE
IFEANYEE/ B v,

2



2161.

BoH RERRE-=-#7

B2 RE  GFRREHREENLR

i
IE

Fr7x)~-n

M

]
B

H

Fyn=a-~ng

il

H

m &

100°

H

%

5

H

70° 1

)ﬁ

H
H

L
L
L

L

50
100
200
400
800

1000

2000

4000

8000

10000

20000

40000

80000

100000

26K 2 WFEAREMARBENHE

Frrx)m~n
i
5

i

i ¥

ryna-ng
i

ft

%5

m &

- 100°

70° M #

xR m&

H

H

100
200
400
800
1000
2000
4000
8000

10000

143



2162 ' R A

20000 L L L L KX L L L L L

40000 L L L L L L L L L L

80000 L L L L L L L L L L

100000 L L L L L L L L L L
2 ® Kk B A

g - BARRNE =B ERRI0TT A IR~ A B~ N PRI TRRRBET T
FEIABEREE ) MRGSENE = ~ KR 100 TT A 3 k- A hAF~ AT DT wL =K/
M*RE 7 BOFHB U EF =Rl 7 S RKB/MK 7 U7 € ~HRRMBE 2 2 HEK 7 i ¥ 100° MiF7
nAR-A THAE- N BRMBAABRFF A REIR2A L2 R Fr 2/ = e ZOHRBES
H/ETIR.

H100TT A3 k= A HRE -V RT DT €5 EXRAME @+ RETREF 2 €4 100° @357 »
Bk A HAE~ A BRILE 22 REETRET F 2

FE DLE - A BRBEMBE -B YT HMERCERRIC T vak~ AT oA E~ A BKILTR
BER7 e v =2BURT =FAM2 4 » A&~ A WRERME + A—WE T R=.

BT h - A RARRBRME -~ RAMB +EERANVEREIG AT AR - L BRA~DR TN
ax~- A BARRE 100 M e EATHFr AV EREIRER REA VATV E - N HRBRIDE = ~
100° MEEr A3k~ A FHAF- A REME=LE L VNBRRE/ BERV7B2BT 7.

W 2T R B FRREHRBEME

o e Fryaa~ng Frz=x) ~ng,

RKpu#EeR | 0nEBE | T n R | mB B R
X|B|F|7|X|B|SF| 7| X|B|SF| 7| X |5

n X n = n & »n x

3 a |l ) | R | E |22 | R | E|la], BRI E|a|.,

1 1 1 1 ] | 1 1

m | ‘{" L’_" M | i l’_“ l’_" i { M li" C‘ i | l{_" (_"

| m f | m | m m{m

B &% | B B B &% B % B\ F5 B\ B BB BB

50 LIX|L|L|XK|L|L|L|K|L|L{L|K|L|L|L
100 LIH H|H|H|L}|L|L H|L|L|L|H L!L|L
200 LI H/H H/H|L|L| L| H|(L|L|L|H|L|L|L
400 L|IH H{iH  H|L|L| L | H|(L|L|L|H|L|L|L
800 LIH/ H H H|L|L|L H|L|L|L|H|L|L|L
1000 - LIH/H/H/H|L|L|L | H|([L|L|L|H|L|L|L
2000 L|IH|H HH| L |L| L|H|L|(L|L|H|L|L|L
4000 L|IH|K{ H H|L|L|L | H|(|L|(L|L | H|L|L|L

=
-



2163

BOH  RERSRE -7

LIL|L|L

L

L

L|L|L|L|L|L

L

K|L

L

L|IL|H|{L|L | L H|{L|L|L

L|IL|L|(L|L|L}L|L|L|L|L

LIL|L|LJjL|(L|L|L|L|L|L

L

L | L

L

L

LIL|L|L|H|L

L{IL|/L|L|H|L|L|L{H|L|L|L H|L|L|L

L|L|L|L|K|L|L

LILIL|L

LIL|L|{L|L|L|L|L|L

L

8000

10000
20000

40000

80000

100000

W21 R Z  NFOREHAREMR

x

rz=)-ng

o #

NH N~ R_EHE

Than~-A_EH

[ S = .4

K & 8 I

rrr=a~n;
I # #

NN~ 2LERE

Than~= Bife

o B

K & 8 &

100" & B K

TN ~—2 B

rwan-2 54

m o 8

K & B £

H|L|L L H|/L|L|L H|L|L|L

FNH N~ R EHE

ThRn -2 Eie

H/ H H| LI(L|L|H|L{L|L H{L|L|L

LIHH{L|IL|L|,L|L|L|L|H|IL|L|L

o & 5

H

H

K & § £

LIXK|K|{XK H|L|L|L|H|L|L|L | H|L|L|L

L

LIH|H|H

LIH/H/ H|H|L | L|L|H|L|L|L| H|L|L|L

LIHHH/H|L|L|(L|H|L|L|L|H|L|L|L

L{IH{HH/H|L|L|L|H|L|L|L{H|L|L|L

L

L|IL|L|K|H|L/L|L|L|L|L|L|H|L|L|L

L|IL|L|L|K|L|L|L|L|L|L|L|L|L|L|L

LIL|L|L|L|L|L|(L|L|L|L|L|L|L|L|L

L|IL|IL|L|L|L|L|L|L|L|L|L|L|L|L|L

LI|IL|IL|L|L|L/L|L|IL|L|L|L|L{L|L|L

L(L|L|L|L|L|L|L|L|L|L|L|L!L|L|L

LIL{L|IL|L|L|L|L|L|L|L|L|L|L|L|L

w| KALERR

B PLTE

50

100

200
400
800
1000

2000

4000

8000
10000
20000
40000
80000

100000

Frrvas—r BREEOLTE=HAr

AHEM T 2 B A HE

BLEY

1

B O% G K&
BBEF =R 24T 2 k-1 BRBRIGE =8 v 7 $XR0FE 55 S ThE + 2= BERBROF

145



2164

w F R A

BRI E X T ME A EER = EATRF LB~ =Ry R/ BEAREY 7YBr AR
100 M7 af~A RETHAFE - A BREM~F-E2@TFERr A FEEIRAYEEH=HvT

~ED ) BRI RA

HETAIR- A BRENAE =V F B BRZ =AM I7E T A2 k- A_BRBER M + 7

—MfR I R X,

BT A2k~ BEREMLE ~REMFB=EVF~ABEA, s LKLY 70° 10Ty AR ~2

BA D rF -2 BONE=-%Y 7 ~ABES ~IREEAERA=-Hv7 e RF=HEX. BFNHKM
BATTAIR=- A RETAAFE~ AV BERME AT A3k~ L HRRRMEE =8~ ZH> 1 REGRYE

PEEAAYH = T EBRRE / BHEE@ABAL3 FIE.
BB REP  H[rro—r BRAFMIE

ﬁgﬁ XA/ MmHB | v M & | 000 m & H”’—'% "Im7=-/—n%
g;gg £ | & | & | B | & | B | & | B | % | B
50 L L L H L H L H L H

100 H L H H K H H H "
200 H L H H H H H H H H
400 | H L H H H H H H H H
800 H L H H H H H H H H
1000 H L H H " H H H = L
2000 o L H K H H H L H L
4000 H L " L H L H L - L
8000 H L H L " L H L H L
10000 H L H L H L H L K L
20000 L L H L " L H L L L
40000 L L L L K L L L L L
80000 | L L L L L L L L L L
100000 L L L L L L L L L L

BBRZ Wﬁ'il"r;v; za—)v_w};kﬁﬁmﬁ

rTIl/:l-)l,J

Mg RAME | T @ B |00 @ E | R
ggg @ % B |W x| B |@m 2| B |# | B |@ 2| B
5 | H L K H K )31 H H H H

146



BOE/ RERRE=-%7 2165

100 | H L H H H H H H H H
20 | ® L H H H H H H H H
400 | H L H H H H H H H H
800 | H L H H H H H H H H
1000 | H L H H H H H H H H
2000 H L H X = H H H H K
4000 | H L | H | L H | K H | L H | K
8000 H L H L H 1L H L = L
10000 | L L H L H L K L L L
20000 | L L H L H L L L L L
40000 | L L L L 1 L L L L L
80000 L L L L L L L L L L
100000 | L L L L L L L L L L
2 B KR B

HTT A R A HRRIRIE =B R 10077 A3 k= A RET DA~ A BRENE T D7 T
HBEITe TR 2 VEBERER /7 MBGEENE = ~=XKK 100° MEF 72 k- A RETH AE~ 1 8
ROFILF e r =K/ N*BREIRLY.

29 RP =R 2 ERBWAR T U7 2 2 BRKB M ~RBRES TR+ 2 24 100° F 72 -~
WARET DA E = A HRIE~BREF 1 E 7 2y BPRHAR BETIBAL A+ +3 > 1 50K
76 =.

4 100° ¥ K 7 D7 RIL & <4 100° iiF ~ 2 7 SR I B2 FA~PRAT T AR~ A THALE~ A BB
KMOFEREARE L FARR T AR A RETIAFE- A HRIUF AT AI R~ RETH
AE - N BR D 100 IFMTE = HF R 7 BEr FAERBRAE S ARBER I AESIRYRK € ¥
NE) PRFIANERTLIRX.

HE T2~ N _ BRABMBE =B HERK 00T T A IR~ T HAE~ A BRINTE7 L7 REK
BR7Te v =B ORZ=BAI2 4T 238~ 1 BRBROE > A—HE7BAra + 78,

BZTrA k- A MRERMBE AT T A IR~ A MRADRILF -V RE L0 RR=2B 7 2E
HFr N ERTMHEREIFE AL AE-KRMNF = REALaIB VA0 ME TAax~ A RETHL
F =N REMEA T A2 R~ L ARREOE =B Y2/ A—F 21 »R B r HT2 VB A Y >
V.

A2 FHTOA = RROF =HA BRI/ FAL T TERBALIBT v

BE RV S 100 MFTT A2k A GRECHAFE - A BEBIFE AT A3k~ BRBROF=H 2

2 R—F A IR E T LB RE T BRE X,

47



B F X A

2166

WO REM {pr7)»=*—zvjxsﬁsleﬁEHniﬁ

R TARHa—~2 B2 | &9 A4 4 A A A A A4 2 83384 R FTARHSN-RLEL | A A4 A 1
IR[MR-EE | S 84 A A 4 A 3 AR A A3 A3 A lge|frRAn~A,88E 4 A A A
mﬁﬁﬁm,ﬁLLLLLLLLLLLLLL w%ﬁﬁmﬁLLLL
P g 8 E| S A @ E R EEERHE KA A '8 & @ #| =2 = = =
M*mv.—zlw._mmm A d A 8 A AaAAA"A""Aaa3 334 e || 5 TRh~-2,8E| Q@ 3 A A
huwﬂT»:l»LMam H A AR AA A A AaAaAaAa AR A ._.M q__mm_..,n._l»&mw_m T R RS e
»ﬁEEMELLLLLLLLLLLLLLﬂ»%EEMﬁLLLL
wmx%mﬁLLHHHHHHHHKqLL%wmf%MﬁHHHH
*ﬂvxzqu.mmmLLLLLLLLLLLLLL..,_M*m;len._mamLLLL
%uﬁ.,»:ufmﬁm A M MMM AAA A ARS8 A .._” M_.v,»:u»._m_ﬁ R oA AR
Wﬁ&mﬁLLLLLLLLLLLLLL%WE&M%LLLL
S Kk € & E| g EHEEEEREas BIS Ik ea g =R EnR
ﬁﬂvz/t»Lm_ﬁLKHHHHHLLLLLLLZi_.vle»l_mamKHHH
w_.rf_n»Lm%LLnHHHHKLLLLLLim?fnfmﬁmnnﬂn
MﬁﬁmﬁLKHHHHHLLLvLLLLMME‘EM.&KHHH
Kl £ 8 £/ A 2 A 3 A A A A A3 A" Aaa Kl £ 28 £ 2 2 = a
- & S g

M8



800:
1000
2000
4000
8000

10000
20000
40000
80000
100000

e = i = - = B < B o B o

Bo W

= = R’ oo

I B B B o

S =i = < = A - B =
SRS = < = < A B =~ T

Y,
<

BOHE  REGRE=87

T

1

[ o B o N o B B o B o B < B B

[ B o B o B N o B N B o

[ B B o B < B o o B o B o B o

=

=

|l o B < B A N

| B o B S o B N S o N I

| S B o B < N < I o o A

|l B« I < A < A A o o o

= |

ol < I < B < T < T < B - R <

2167

L{L|L
L|L|L
L|L|L
L|L|L
L|L|L
L|L|L
L | L L
L|L L
L|L|L
L|{L|L

100 EE i@ iy 1 = B = + FEEMTE 2 KRRHS & I
EREMAL®

B0 RP=RAM2 4 100" RRMEF =H v 4 REFEXROF 27 GRGESGREIRX 2 + 5%
70" MBI~ =E IV FERAFAELEIRY, K=K I ~MEMF reArBERBIBA A IR A2

IEH=KN.

100° UK MIF T L3k~ A S BAE -~ A RMBE A F~PRE=FEV 7= ZRF A REIBALH
rp Ry FEYIBXIRNVEF 00 ZRMF=2E Y7 =M/OKXL =RAFM 7 4 100" ZLMH + A

—mEIR A

B2 100° RPN = B & RAAMA ~ AR ERE L =B = » 770, 100° [ 7 23 k=~ ALRE
M- 2By RiE ~REE = JBEREREA 7E 7 ZH A AW AN 7 R vE) 7 100° a2 Mg -~
BME DR T A3 k- A RECHAE - A HRMTE=H 7 KBGRE7E A R vARER = BB

B BEIBEIAYHEHFY.
W30 ERHE 41000 % F M iE
#x - " , rena-ng r7=)-n
e X R D& 0 m 100° i ¥ i i i ﬁ!,{
e
BRE 4 B 4 B LS B LS L] S B
50 L L L H L H L H K H
100 L L H H H H H H H H
200 L L H H H H H H H H
400 L L H H H H H H H H
80 | L L H H H H H L H H
1000 L L H H H H H L H L

49




2168 B X A
2000 L L H H H H H L H L
4000 L L H L H L H L H L
8000 L L H L H L H L H L
10000 L L H L H L L L K L
20000 L L H L H L L L L L
40000 L L K L H L L L L L
80000 L L L L L L L L L L
100000 L L L L L L L L L L
BOR 2 FFI0CREMH

it X R M i 0 Mm% 100 @ & Eﬂ'f»:—nu Tln’:,-)”

BE

1977
gEx\ ¥ ¥| B (¥ ¥ K ¥ & W ¥ £ (@ ¥ 8
50 L L L H L H L H L H
100 L L H H K H H H H H
200 | L L H | H H H H H H H
200 | L L H H H H H K H H
800 L L H H H H H L H L
1000 L L H H H H H L H L
2000 L L H L H H H L H L
4000 | L |. L H L H L H L H L
8000 L L H L H L L L L L
10000 L L H L H L L L L L
20000 L L L L H L L L L L
40000 L L L L L L L L L L
80000 L L L L L L L L L L
100000 L L L L L L L L L L
2 ;& Kk A EB

£ 100" BRMF =By ERBEL00TT L2 = L RETILE- A BKTIUT BRURE I FeF B2
ABEARE GBREAEME= ~FRA 100 ME T3k~ A RETH AR~ A BRMET DT €1

2R/ M*XBHEIB-

B RP=RAM 2 FRBYKT LT €34 100 MFEF 723 x - BET 52 K- 2 HKDE~R
WeFrLlBl) £/ VAFA—F A EBEEHEIBAL 24 100 K 7 07 £ -4 100° [i75 ~ R4

150



2169

BoR/ RERRE-R7

ke fOAR- L BREFR EATHr F 0. T3k~ ReTHAHE -1 RKE T L7 RK

CRETTA2ER~-N T AR~V R AADH 100 MF e FERETIRRA=FEr.

WA RHE 41000 R F M

rz= )~ ngy

i

i OB R

L BNt =

™an~-2,84

o ® 8 #&

K & 8 #&

™~ ~-2 B

ean-2 84

o o 8 #

K € &§ i

LIL|L|L|L|L|L; L

NN~ 2,8

L

a2 n~2,84

o oW 8

K & &8 4

TRH N~ 8

RN -2 ENE

HIH|L|L|L|(L|(L|L|L|L|L|L|L|L

oo 8

K & 8

L|IL|LIL|L|L|L|(L|L|L|L|L{L|L|L|L

L | H

L|E|lH|H|L|rv|LlLuiLn|y|Lln|L|L|L|L

LIH|H|H|Lv|(Lv|v|L|L|L|L|L|L|L|L|L

LIH/HH|L|L|L|(L|L|L|L|{L|L|L|L|L

LI H®HH|IL|L|L{L|L|L|L|L|(L|L|L|L

L H H H|L|L|L

L IH/HH|L|L|L|L|L|L|L|L|L|L |L|L

LIH H|LIL|L|L|/L|L|L|L|L|L|L|L|L

L/ H|L|(L|LI(L|L}|L|L|L |L|L|L|L|{L|L

L|IXK|{L|L|L|L|{L|L|L|L|L|L|L|L|L|L

L|ILI(L|L|(L|L|L|(L]L|L|L|L|L|L|L|L

LIL|L|(L|/L|(L|L|L|L|L|L|L|(L|L|L|L

L L|IL|LV|(L}L|L|L|{L|L|L|L|L|L|L|L

50

100
200
400
800

1000

2000
4000

8000
10000
20000

40000

80000
100000

WA RZ M E00°R E M E

-
=

&
i
=

N ~- R EfE

N n~-R,EH

oW g

K & B #&

N

B

Ty a2
i

N S~ 2,88

rman-2 54

o 8 4

K & 8B #&

100" fn % # R

TS H~~-2,E#

“han -2 ,EE

mo g o4

K & 8 £

AR mEHK

IR~ ,EHE

Than~ Ele

o 8 %

K & &8 #£

vlv|oluvjr|ole|e||u|nlnlnlelnlL

50

151



170 ® oy R A

100 v|g|r|g|{v|v||{viv|nlo|nio|n|L]L
200 LlE|la|elu|v|s|v|o|L|L|L|L|L|L]|L
400 v|le|ElE{vlv|vlo|s|s||r|n|n|L|L
800 L|lg|H|E|L|L|o|L|s|v|L|L|L|L|L]|L
1000 L|lE|E|H|L Ll ||| |L|L|L]E]|L
2000 |vL|B|H|H|Llv|L|L|L|L|L|L|L|L|LL
4000 LlHE|RE|Rk|Lv|L|Ln |||l |L|L|L]|L
8000 L/k|v|{r|r|v|v|L|e|o|ln|n|LiL|L|L
10000 L{r|ui{r|n|s|v|lo|L|o|ln|L|L|L|L.
20000 L|{u|ulr|r|t|v|r|L|lris|r|L|L|L|L
40000 LiL|lu|lo|o|olo|o|u||s|o|lL|L|L]|L
80000 Lit|u|L|r|o|{s|{i{r|rlr|r|L|L|L|L
100000 L|L|Lu|L|r|v|o|e||r|L|L|L|L|L]|L

% 100 B = B Y HE KB 00T 3k~ a5 0 £~ 1 PRI ? U5 RKEE T T e R
) BEREE =B Y HERSE 00 MIF 7 13 &~ A RET 5 A&~ A BROE 7 U7 BRGEE 7 B
en =8 31 /2 =R AM 2 4 100° BR O + 2 7 F—BIE T 7 <.

Bz 100° B2 M ~ KRS F 5B TR F 1 € 100 MBTT A2k~ AR ET 4K - A RBEMIE + B
BB Ar 70T 100 fE Trar~1 RerCHrE~ 1 RBMTE 100" BREME=H 27 {—
FAAHARERTE 2 I BA YT F VRS R L3 100° BEMIE~ 100° M T A3 ke A RET H AR~
ARE M0 = B > #5 © 1 RBHRE T A 2.

£A4¥ ZEREALF=-HANLEBMNE/
sEERERREESRE
Bl1EH B B 5 ¥
1 i’ Bk
Fim~ (D RBKFEE 100° 0, (2) RBAHE 1000 MF, GIFrr k- RETHa %~ A%
mE/s4Br vX 7 ®8ER/ M.
ARHKFHR 100" MF~B I EZRBAHE=ER e InBME+A— Wik=ar2e) =7 100° 30 312K
v % 7 AREE 7 B X
ZFKRE 100° I ~RFK 707 FMFME7 0 E=FBs BBE/ LBEE= MEIHES Ly 2
Frgf10ce Y 7Ry B =M 100° =il LkiBch= A, =2, @BEMEREEET -~ KBERT=2
VP27 +25em P TFrA7BAMG v7 0 SRANBRETF =ZRBE IR AP =78 > 0.85% 88
=RRIMeFTH=ERL /2 V=X, (IH~ZIRBR=FEBeMBEh /)" FeT Y v

152



BHE  RERRE=37 2171

—Ef e vEE SR = RREAVF T2 MBe L) RBF-~BEREKTB Y £ + = BHE
2MBREEREVRBEIEAL 32 vy7RBAKEEBIOCMBr A=K/ #HFE= .

TYAake A RETDAE- A BRIE B 1 ERBHE= BEReA T LR~ A RETHAR~
rRME P R-FEIUFER e 2 = v RAEBY v 7 ~ 2SRRI /A7 68 =.

2 B W M iE

ARB=t e REMNBE - BE IV IT L AAIUF R/ N FEIUT 27 EHE Y. BF 100° B2
I ~ BREE K (2000 75 3000g) = 4: R~ RABMAFHE 100° [ S5cc 74 ANHES A/ ERIDF 3 E
NESHERARAEH 7T 2 ARKL/  BRARA L2 1EAR=-vT B RA-RBRLbccyy7 30T
FE4R/BRIUF IANEIEEERA-EH 7T RBEHBIVIANEVRE ~EDHFRBON 7T
v 7 38R,

Frragk~r BEAREME~BEFE(2000 HFE 30008) = bR~ EMB2ccz VB EIATTY L2 R~
N BRMET 0cc ) EBPEAKIUTFARIER Y L/ S Yy I3 ANEIR VBRI F3EN
ESHBEHBRA=EAY 1R &) BREA 2+ IHARE-A—REL5cY Y7 3ANELH/H
BIL73NELEAEFRA-EH v &R, &A1V IANHEI0HE = HHKEMT 7 0728
A

ThrH~n HRERMTE @FKE (2000 7HE 3000g) = LR~ HEMIGE2cc 2 VB FATHAF~ 1
BARMIET 0cc » ZBPERKIUT AR IER v ROeec Yy 7 IGBHES HERAREA =LA v 21 R
R/ BAHEAAI Y IGEARE-RA-RWLoec Yy 73ANELH/ ME7 L7 3 AAHE 5 B ERRA
= vREESFE=2Y 9 ANHE 0B =Kl vmiE7 35 X.

3 ®oEMEME®

BEE/ WAL/ BB LHBRREILFHEAL 2 P REF AT R =R ARERBRRES
REY LT ADFRABME~ 27 EBHERAK=FBEN = BB vHIi By r A REMBE=-F =R
Fr o REI RARBEER ABBARBIBT er )= 7Pl~"R/ 2R A M.

5B 32 &

A '
s HE 50 100 2°0 400 800 1000 2000 4000 3000 10000
FEE

50 + + |+ +
100 - + + | +
200 - - | - +

+ + + +
+ + +
H

400 - - - -
600 -

o+ + 4+ +
+ + + + +

o+ 4+ + + 4

800 - - - - -




2172 B IR A

RBBAAHARBEY N AROERBLEY = 7 4 THRBE 200 57 07 -~ REAEHS
BE 100 f% ~ F [k = »5 2000 & HREIK 7 D7 & < R MF 6005~ 7 XK > 10000 EHWMK =7~ =
50 fi~7BUKBIEX. H=-RB-fe rRROFE=HBvReEE 21 FTHBE -~ 2000 5+ > 2. »
PRBEIBERAROE  HAB I REX. 2 HoW®7 U7 BBRKARIE 7 1T ¥ KBHEF» BT
MERSHRVWE 7 L7 ARR Y BLRRMBERCHT HABER~RB=Rv@R27HY. #Hl-
Higrerey v MBEIUF vE=HBHE, 1, 25768 R

B2E 100 EREME =82~ FE0T > RERBEMIREAKE

BWREF=2RAM74 100 BBNFE =7V 7 ~RETRERY FERE @ ©7 RBK 100° m# s
BEH=2RECZEXICQF - HE=-KySOREHE ) BHEI R A+ ERAF L RBFE7FER.TT A2
* - A SRRETH L E — A BRI =F Y 7 ~REK 100° M=ty ~rr= L/ RBEHAB eI R
TRERCHEIREL =G+ +2 TP RIBARERTE X.

RUFrE22BRIBE=vrBME=T V5N T7rakr~ N _ ReTarE~ A fiiE~PH 100° MF7
D7FAarx27REIRX.

100 BREMBEFILT ¥y7 P B RE=BAi74- 1000 RRBAFE 2 7RA—-MKIREY.

BBHRE £ 1000 F FE MiH

T~ % it B =
) = # | @ %| B " % %
HtRER G
. | No. 13t 400 100 40 40 2 —_
& H ok 1000 & | No 135 800 200 80 80 40 —
L .| Ne. 131 200 80 20 20 10 —
M A 1000 1 ) N 135 400 100 40 40 20
. | No. 131 100 30 10 10 8
Frras=n,fl & | No 135 200 50 20 20 10
. No. 131 100 30 10 10 8 -
Fan®~a,fl& | No 135 200 50 20 20 10 —

W3IBERZ M FIL0°REM

ot E R -
_ 3 o O¥ % B 23 R %
HTRER £ &5

EH

Ak 0O M H | Nole| a0 | 100 | 0| | x| =
AEKC B K| Notss | o | s | m| | 1
ryaak-ao M | No1gs | w0 | 40 | 8| 8 H
rhaE- A M| Noiss | w0 | 0| 8| s i =




AR/ RBRRE=-1]7 2173

BIW Trras—r BRGELE=Hx 40
7% 7 RERHRBERES XIE
BUEP=RAM2 HETT A 245~ A PRBIPIF ~ FEHPH =T A3 k= RETBAF~
RARME-R=ZRF 2 KB RVAMKI0C MF=-Hy7 tARZTHFr 2+ REIEA L eHH =LAV
ARBE EFALTRE R =FBAK 100 MBFILLT v~ RBWKI0CMFHE 27X/ BIR= v BT
B/ EBER=v7NE ERERCEIRETE 7 Bl v REY EX. Bk =7 Y 7 ~REX 100°
MERCEBAK L0 (E PR T LI R~ N BT aAF~ L EMEINUTF A e 7 EBRF VESE
Py A3 R- A GERE=T VT EBURZ=RAM2ETT A3 &~ A HEME A—ERI R,

BUKRHF  H7rak—r REME

§§?ii::::§iij§fi 2 @ %| B i % 2
i ER §E§% .
REWA 00 MK | No1d | a0 | 00 | 100 | 100 5 I
B KOG MK | No1 | s | 80 10 10 5
Fyaas-n, fl & §3 }i‘i éggg 388 588 ;.88 188

Ch o - AL W | e 129 | 1000 | 400 | 100 | 100 6 -

W3R Z  MFETa— s REME

——— —

oot B B .
) R I3 5 * 2
LR ER XEB5

. | No.120 | 1000 400 80 80 40 —
R Bk 1000 @ & | N, 133 800 200 80 60 40 -
. . | No. 129 200 80 20 20 10 —
K 1000 M| N, 133 80 20 8 8 4 —

. | No. 129 2000 800 200 200 100

Craak—n, i & | N, 133 1000 400 100 100 60
. . | No.129] 1000 400 100 100 80 —
Fon#- sl & | No 133 1000 400 80 80 40 -

B4l TrrF—r BROEME=H2»£H
0% 7 RERFREEE A K
BHRF=RAMI LT AN F - A PRBRIFE=H Y AL F~ A RETT A3 5~ AR
R ERERYHFIRE7 LR AN P REREY 2 v RBAI00 .2 = K7 R = BEK 1000

165



2174 ¥ F X A

Mm%y 07+ \RERE= 7 X/ RWE~ERKI0CME, Vv=HoE=2108) 1 TF= B¥¥r
IRA. HEDILAF- L PHERRBAFE =7 V7 PBIBRL=RAfl7 T H1E - KRB BROT
HBFA—BREIReY.

BB RE K- RFMTE

Qﬁéiizzgiifif\ # | @ ¥ | B 7 X | ®
WAREN ~FE3E . _
mEA L@ w0 M0 | wo | | 40| m| =
Ak 0 mE | x%n | D] w0 s i
ceeeman [l B B 8| 8] &

TH L - A | No 18 | 1000 500 100 100 8 =

W3BRZ  EE v A RENE

mox & R .
B S o E LS 5 i3 x "
&R Exo ‘
o | No. 156 400 100 40 40 20 —
& B X 1000 f1 9 | N 159 100 40 10 . 10 4 —
9
awxwan|G@| ) %] 4| 1|
. | No. 156 800 200 80 80 40
Fra=-a,M & | No. 159 400 100 20 20 10
R _ | No. 156 1000 400 100 . —
oo &~ nu il & | N 189 400 100 20 g s —
BERYE ZE

DL e+ & BRI 7 8EA v iR/ My, RABAZU B 7RE 78218
TG HT? MR r a2 Y BRF voor B RIETREH JERN =553 > 5 BER
CREE M7 X 100° =EimB e ~2 2B 5 2,

K =i 7 Alkohol & ¥ Karbol =7 [R & 2 » [, B, JErBEA 7o 7RI
H’ BFEX A BRI K.

5 2 v RRRIEMTE # Alkohol, Karbol EMF =% 7 227 KREREF A A2
o BB RIE T 7H A Alkohol i ¢ Karbol fiiF 7 Ll 872 18 B> 584 1 Hmig »
RARME =8> 7 = REHF » RIE? 227 + [ = mBME =3 > 5 = FRETiE= > 7
FEISEBER =797 & b= W REBMMB AV 222 5K I8%Ar ¥+ 3 bF 2

166



BOHE/ REGRE=-87 21756

i &7 Alkohol & ¥ Karbol [ B iiF » KARBIE LK =% + 7 ~EBEE Hag 7 Rr = Al-
kohol R v Karbol IFMIE =8 > 7 HEREBIIILENT - » R 7 R A Tk = RGER, B8 =
V27 Rv o sInBmEE 7 D7 R € > 218 2 VIR FE D = 3% Alkohol B v Karbol jiL
=8 KRR » RIEK 2 T2 0 Wi 2 E = v,y Alkohol J ¢ Karbol #IFMmiE
Alkohol K v Karhol jR &1t =%f > RAERERE 7 RE 2 » b RRE = I =B > 57 = KM
A[gE>F M]3,

Alkohol & ¥ Karbol 7 P57 BEEERE » 7 i € > 28 2 v iR 7 U7 16 € » B,
A REESE KRS 7 U7« ~RIEFEE S » e JBERERRMNE 22> V. Br=
# Alkohol & v Karbol 27 iR ¢ ~RABISEB=7 V7 "ZE=REH KTHB IRV X
JBEBMEN =7 v 7 ~H7 EH ) VBHERE 7 BAr =Fr R vEMBBREE 74 RR
Arnvat 5.

P> Alkohol B v Karbol ¥ KBEEMiF 2 Alkohol & v Karbol jgBinis ~% s @> »
SREBEERME 7 R A. BIF Alkohol R v Karbol B3 KRIE M F /~# Alkohol & ¥ Karbol & B it
=¥ B roREB7EEA»a VP V.

80° fnZkingg 7 L7 B 7 R & > 7 5 & » BREMIE > KRMEF i =8 > REVEES v

} k= Alkohol & ¥ Karbol R &I =¥ > 7 € A[REHF » RIE 7 B > RAKREM T =71
ANV BRI W R AG=FEFEEES =7 Y5 »~Z 7 Alkohol & v Karbol 7 )5 B
e SKRBEME =Y > 7 "EEREF RV EF 5 =Fr 2 0 REMFT=7 v 7 »FWH{r »
g7 7R =. B0 7 80° BIFME M =% > RBFRIE7 R 2 » RAEF= Alkohol & ¢ Kar-
bol REIME =% > 7 = FREEE/ Wag 7 ¥ ARRME =2 v~sHYTFHEA VIR A,

100° BB ME KRG =5 > FEEW 7B > 7 22 RKEREF » =27 8 Alkohol R v
Karbol 7 D7 12 & + ~[AFE, FHHME, IR =2 r »BIEKE? 22 v =81 = BHB
Rt BENMMAZIBLr 7 B 2.

PE A Vv 100° BIBIMGE 2 Alkohol X v Karbol 2B Mk =% o 48+ » BRS Rtk 7
RA.

R LB U7 0 BREE 7 SIEEAREI DA v =mA—R@7 G+ 4
A ER =127 =% Alkohol & v Karbol j2 & i1 & Alkohol & v Karbol Rf8in i = %
BT 2 VYT V.

2 = Alkohol J ¥ Karbol g7 7 87 B & > 7 B2 rHiiis =% > ip Alkali B iy
Formalin INZAMFE 7 HiL + > K7 BREHE 7 fI5E €+ = Alkali & v Folmalin 7 ip £ 2 =
7 v2yRE @7 R BRNET v =) BREE ) BRINMBRAVF B 2 B =1
Alkali nEiLE =7 ¥ 7 NSEREFRNE# € B CRERIE? 222 =F j) Alkali Alko-
hol L i A, EHFEEE =7 ¥ 7 - Alkohol i } A—REHE 7 7R » = HERBED = 7

157



2176 w F R A

Y3 nE2 MR 22 i Alkali Karbol Miif§ N ARESEE=7 v 7 » Alkali 2#Ne ¥
o Karbol i + B+ 12 b+ 23EERE=7 9V 7 NEHPREH BT 7 Br = REFERHF »
BRRERE 7 R R

im Formalin Alkohol fiiif »REE, KHRE=7 v 7 » Alkohol fiiF =R o 2 IEHE=7"
F N NRBIBEL DB A v = 04 ZHF g2 E2 i Formalin Karbol i FEEEHEE =
RF7 »Karbol i = o 27 IEERHE=7 V7 2o R I R=vE=EF BLX.

mEME 7 D7 B 7 1RE > 7 8 2 2 Hilnik =8 > Akali R ¢fn Formalin jpZfn s »
Alkali & ¥ Formalin 7 &« ¥ Mz + 22 R—-BE 75+ v. fnAlkali Alkohol i
i Alkohol fiif 2o H 87 B - AR 7 58 DR + A—LBE 7 R 2. I Alkali
Karbol =7 v 7 » Karbol i =2 v~k E/ ET 7 B = [, E5HE JEE
BB 7 TREHY »RIE7 R RAMIE2 Y R v E=RETEE7 B 2.

n Formalin Alkohol ffitfF »» Alkohol |t = R v ~RAE, FHifE, JEREM 78 o 7 K
HEg A vitBAEE= v B =RRMF 7 L7 e =7 = v 7 B fi Formalin Karbol
R, EffE=7 97 » Karbol iiF=R I+ 2 ERBE=7 97 "2IrRE7BAN
atF 2 RBME 7 U7 e r Bl =—HAK= EEHREK =7 10X =FF € » 57
- BB\ I B A » » A M7 D7 B 7R E ¢ 7 H 2 A BiIE 2 7 FEH R ) RERE
WREABEARE? U5 B v sREKF MBI =2 - 5 = S0 = RKE o RS e
2 =R Alkohol & v Karbol Miif 7?7 > 7 = FEHFr VR ? 2R v PR 28/ =}
A VvAZHLRBE BREANV T RV

Alkohol B v Karbol ¥k B 1i% - Alkohol & v Karbol ¥ KiiFER=SEHr »RKiE7 B
> 5 = Alkohol KR IEMHF - Alkohol ¥ KiniE, Karbol ¥pR#E M » Karbol ¥ikMmis
=% e BT = KR v vi > RBOXFBEMBANGE 7 D17 € <31 28 =1 > BIBEIER 2 »
= A EI > VIR 7 R A R = BKIREMBNTE =R7 ~223 @7 R= 3 QERHF »
BERE? 22 n =1k~ YV IEREED 7N F=22&HErra 7,

IR =R v = Schmidt K7 B 7r 2 9 [LEEAT7 v 0 9 IninEmE =8> 5 » m%
mERmEE & el 72 2 v JiiE = KEAE > » =KBRME = 22RHEFr=23 987229 |
TEREE N 2 v 7 (LR RED F MBMFE [ 70 Y I P =4EfAr =) 3 VNV + 7. HEE
K~ vin Formalin ininZyRZMiE -~ Formalin inEiis R © mZun s = K2 » = i For-
malin HNELIL T HEERBMEE = HMEE = NARIEM T = HBE =K 2 » = KRBEMNE =
AMEBAL AV F Y PREY.

Obermayer, u. Pick » 2§l k7 B{LBNEE 7 e r 7D 87 BB > 5B 2 0
-Faw 2 HEME R = 2EO L RERFREI AR . Reik 16 BILBHERBEI e
Poi=3 Y 7 el e A RENE 7 2 6D L BALRMBRENT =¥ o 7 + RIS R 7 3

158



BOE/ RERRi -8 21T

Harvarrangkifl=y7H35 X
RENAKBER7U7BW7RE > 7 84 rHUllis 0fw Alkohol 7 L7 RERER 7 il
ey ARG =7 BW7IRE > 7182 » bl e FMEMRRIE, t 762 rHE YR
=47 BRRE -7 KRR EEERE, © 748 > # Alkohol & ¢ Karbol % =%
vHRE R 2 /R Y ¥ o Alkohol B v Karbol =7 {LBMEBE 7 it »MiGE 7 U7 87 R
¥ > 7 18 2 » 5l » Alkohol & v Karbol [l ~/in e =188 € 5 v & » B =5
v7 = [RIEARE S V. R=B 77 RE € 1 i =7 B 7 RIE > 7 B 4 » HUini§ - Fui i3
Alkohol & v Karbol jiifE =% : 7B e MIRBIEREFHA. Mic 7 BIGIER {3 VR
VS ZEITEEER I = R 4 BB € 5 v A A F{LBNER =8 > Denaturation =32 » Spe-
zifigitit, FEEEA NV YHESE=HEF VoAl S EDF R K =7 =% > Alkohol f v Kabol »»
Alkohol & v Karbol Bl =% A » BREF R A U &

Mo ~HBRIL2 VBr =7 AT F A RE) BILF VYR T > bRAV b av T Y.
I #EER 7 #t Alkohol J v Karbol 7 )7 2 & 53 = Colloiddispensenzustand + 7 »
A, FE=>7 2 2 B L 7 EB e M RERRE7 BB A =752 Y R AR«
rtaw =37 LR BR=Rms mEBDE - NERRENH =8 » 7 % Alkohol & ¥
Karbol BEMiE =% 7 =FEH > K7 2 A+ Alkali & © Formalin 7 l7 BH 7 #

= 3 » Colloiddispensenzustand * 7 » 72 [k > = EAREMF =7 v 7 »EH>F » K7
A" % = Alkohol } ¥ Karbol BEMi =R 7 &2 v. Rr= i Alkali juFkinik 2 m
¥ 7<) =FHRMEAA v v BB RIENZ 7 K8 € B CBE 7 A S RRERTRE ¢ F 4B
# Alkohol & v Karbol &M% =¥ 3 INFMIS 2 RHEERREE 7 » B = k= 2 » MRS 7

Colloiddispensenzustand % Alkohol & ¥ Karbol =3 » niF&H 7 Colloiddispensenzus-
tand =3 VFHEABEE =R A » =#{A 2 ~2 NABEME =% > Alkali & ¢ Forma-
lin pnin@inss 2 KEERTEE > » o k= 3 » BB 7 Denaturation =X/ W7 RA® . ffis
7 DEN S 2 ERREEMIE =B A v FEEE - Ek = 2~ % 2 Denatiration B ¢ Colloiddis-
pensenzustand =[] A Gf+ FEHFF> V.

Alkohol & ¥ Karbol fiti§ - Alkohol & v Karbol ZIEMmi& =% » 7 3 mBAREME =
B> 7 = SHESYILR MRS > » = Alkali fig Alkohol JiniF & © Formalin. 3p Karbol i »
Alkohol J v Karbol B} RKFEEMA =R 7 »RELRE =7 I ERE =7 FEERME= 2
siGHE= > 7 100° BBMFE =7 ¥ 7 A, EHHE, FErREL=-FE=RE?» BexX. Kr =
Formalin i Alkohol Jii## Alkalin ji Karbol ifi > Alkohol K & Karbol ¥} KRBHEEMi% =
W3R 100° iR 7% =% > 7 = RBEW 7 58 > 7 B 7 £ 2807 Alkali iy Alkohol Jin i &
¥ Formalin jj Karbol IiliF»&H » Colloiddispensenzustand + » # f{jk+ 5 » » % For-
malin i Alkohol Mii% & v Alkali jiy Karbol jfiiif »» Alkohol f v Karbol it = > B&H

159



2178 w % R A

Ausflockung £l IE€ I »a =jkar 2 T+ » 3 v B v, Alkohol B ¥ Karbol i ip #
B~ Alkohol R ¥ Karbol #5E[iF =% > KERIGE F » B = Alkohol R & Karbol =a »
mi%EB 7 Colloiddispensenzustand =#EF 2] >, ffij > 7 Alkali jj Alkohol & ¢ Formalin
Jn Karbol in{f > Alkohol & ¥ Karbol #EMiF =% > &k » 72 U7 7 £ % € Denaturation
= 3 A RPERIE 7 B 7 FAN+ = A FH = I + » 75 FUSEE = Alkohol & ¥ Karbol =7 i
Ber=lbr7 D5 o o AR 7 Rer =7 5 9 0 v K= REKHEMBMTE - REKHEM
HMBIEME =% > REEATEE 7 »  [@kE = Alkohol & ¥ Karbol M RRBIEMTE =8 + 7 =38
N RHE T B A SR = REUKBEB MBI  REUKHRNARENTE = ~FH>F v EFRA =
Alkohol B v Karbol ¥kBIEME = R E =B+ » 7 B 41 > 7 Alkohol & v Karbol }3
RiMF N EFXRBME =5 B =REA » + & =REKERMBARZME =107 =K
7 Y R =REKFEENEARMEN = AlKohol & ¢ Karbol [ 3#i§> » Koagulation 7 2
A x T REUKBREINEARME ~HRE 7 B =8 ¥ 9 v 23 v B8 2 v 5 REVKFEMBUNTE /
Alkohol K ¥ Karbol #3 K BIEME =¥ » KIEREF » ~ZFH 2 Colloiddispensenzustand =
REZ2»YHH> V. Wi 7 REEKMBMIE > Alkohol & ¢ Karbol ¥RABEME =K &>
s RER BT 2 » ~EBKBBIMAMEE > Ausflockung 7 2A4 a MEDF =23 AT 2
INBRENGE =% > KEZHF » v Denaturaton ={krRIERMES> 2 + MR =3EF ¥ 10
.

RfR=5rT 2+ MK 7 B MLBEBHRIEI 7 7 BB ML # 2 v B8 =RE BE 7
BEM =B By FFR—BE 8Ly E b o7 B KB e o =ik~ v 3 $ b~
SEEMFREM=REBY I IB/ET YV ¥ EERF V.

& £

1) RPRMHEES 7 U787 RE > 7 B rHiik  MEERRE 7 T 74 o # Alkohel
R ¢ Karbol B =427 REFREFHRA+ra 1 .

2) Alkohol %k v Karbol &I 7 Hi7C ¢ > 7184 » ByEMLiH » Alkohol & v Karbol &
BT =5 2 RBHRIE? A A0 AR = nEI0LE =8 o 7 = MRS RE 7 24 2.

3) Alkohol & v Karbol 7 BsMLiE =1ER € > » 7 B IR RF 2T+ > 78
2 » Gl i & 53 Alkohol K ¢ Karbol (R B =B > 3B + R R 7 25 #.

4) 80° 30 M 7 D7 B 7 R E > 718 % » Gl BRI b AR = inFuin i =
B o AR RIE 7 7R > & Alkohol & v Karbol [REMiF =% » 5 = FEHF » KIE > B,

5) 100° 30 4 7 HLit b > 7 84 » Ui € FE Alkohol & v Karbol I =%
FBF M RRERFREE 7 R EBRREANZ IR v o VELREF 7 B,

6) 1hE5 =Rt MLBRRAHER 7 HBEAIIE 7 L7 ¢ > =08 A—REl7 B 7 B8

1600



BAR  KEGRE =7 2179

E4 R =127 = # Alkohol & ¢ Karbol [ &k Alkohol & v Karbol 8 ¥Fii i =& > 458
Rz vBr78a. |

7) Alkohol & ¥ Karbol fg EIitif 7 U7 8th 7 RIE > 7 B2 Hilis =8 > jp Alkali fz v
Formalin in#EUf i in Alkali Alkohol iitif & € Formalin Karbol i 2 2 iRigG R
BarvariEs. #B/r =jFormalin, Alkohol ik & ¢y Alkali, Karbol Jini% 08 = ihAe%:
Bt HR.

8) N7 U787 RE 7 B4 A HiMiE =% > i Alkali, & v Formalin inZAi
in Formalin Alkohol ik v'jn Alkali Kabol g% iRigfsRME7 (£HF A v =i Alkali
Alkohol 1§ & ¢ ji Formalin, Karbol [fii {5 JREEFRE7 B ra b 7B X

9) Ay REUKBRMAMEE 7 D5 B4 7 R E > 7 82 » Hlis -3 - REEMREHES
A7 P17 €~ EEN RBUKFRE R MERZHH 7 R ERME: 7 23>, REKEEinHMm
% Z =K ¥ Alkohol } ¢ Karbol i = FJBEEME+ » R REE 7 B =.

10) Alkohol & ¢ Korbol #3E1iii¥ - Alkohol & v Karbol #sk ¥ =B + SHZ8H + » RA2
R R 2 RN REKBRINBNEZ =K s ZBKBBNANE =Y 7 »RER »R
HE?RA.

BEAL=BIVHRIORE/ FH B9 YBAEES AT =Ry R/ BRIKA (412.2LF/R)

X B

1) Smitk, dJour. of Hyg. Vol. 3, 1903. 2) W A Schmidt, Biochem. Zeitschr. Bd. 24, 1908.
Folia Serologica Bd. 1, 1908, (Citiert nach Autoreferat Biochem. centralbl. Bd. VIII, 1908.) 3) Doerr u.
Russ, Zeitschr. £. Immf. Bd. 3, 1909. 4) Obermayer u. Pick, W.Xkl. W. No. 22, 1903. ebenda. No. 10,
1904. 5) W. Fornet u, Muller, Zeitschr. £, Hyg. Bd. 66, 1910. 6) Z. Sakai, Chugai-Ijishimpo.
No. 1103. ebenda. No. 1104. 1) Takisawa, Nippon-Biseibutsugakkei-Zasshi. Taisho 11, Bd. 18.
8) Oblermayer u. Pick, W.kl. W. No. 12, 1906. 9) W. A Schmidt, Zeitschr. f. Immf. Bd. 13, 1912.
10) Zorikata, Koktopraecipitinoyene u. Koktoimmogene. Bern. 1917. 11D Zinsser u. Ostenberg,
Proceeding N. Y. Pathol. Soc. 1914, XIV. (Citiert nach Zinssern Ifection and Resistance. Bd. II, N. Y.
1922), 12) Schiitze, Zeitschr. £. Hyg. Bd. 38, 1901, 13) More, W, kL W. 1901,

161



2180
6rr.8y4 :6r2.1r

Kurze Innalisangabe.

Untersuchung iiber die Zustandsspezifizitit der Serumantigene.

Von

Masato Makino.

Aus dem Hygienischern Institut der med. Universitit Okayama
(Vorstand : Prof. Dr, M. Ogata).

Eingegangen am 21. Dezember 1929.

Verfasser beschiftigte sich mit der Frage der Zustandsspeziﬁzité’.t der Serumantigene
mit Priizipitinreaktion und Komplementbindung, indem er mit Hitze, Alkohol oder Kar-
bol die Sera vorbehandelte und als Antigene fiir Prazipitinreaktion und fir Immunisier-
ung des Tieres beniitzte. Dabei fand er eine innige Beziehung zwischen den vorbehan-
delten Antigenen nach dem Kolloiddispersenzustand und einen wichtigen Faktor der
Zustanpsspezifizitit ausser Denaturation des Eiweisses.

1) Die Reaktion der vorbehandelten Antigene auf das Antiserum, das durch native
Antigene immunisiert wurde, zeigt sich nach physikalischer oder chemischer Einwirkung
schwicher und ist bei dem entsprechenden Antiserum am stirksten, was schon von vielen
Autoren nachgewiesen wurde.

2) Das Immunserum, das aus mit Alkohol oder Phenol vorbehandelten Antigenen
hergestellt wurde, reagiert stirker auf mit Hitze vorbehandelte Antigene als auf natlve
Antigene.

8) Durch Einspritzung von méssig erhitzten Antigen Sera, die bei 80°C eine halbe
Stunde lang im Wasserbad digeriert wurden, bekam man ein weit reagierendes Antiserum,
das auf native Sera, 100°C erhitzte Sera, und auch auf mit Karbol oder Alkohol vorbehan-
delte Sera stark reagiert. l

4) Das Antiserum, das aus auf 100°C erhitzten Antigen- Sera hergestellt wurde, zeigt
die typische Zustandsspezifizitit und reagiert nur selten auf native Antigene, die Reaktion
auf mit Alkohol oder Phenol vorbehandelten Antigen bleibt dabei aber immer positiv.

5) Diese Zustandsspezifizitdt nach dem Kolloiddispersenzustand wird durch Komple-
mentbindung und noch neutlicher nach Abséttigung mit verschiedenen Antigenen durch
Prizipitinreaktion nachgewiesen.

6) Wenn man mit Formalin die Triibung der Sera bei Erhitzung hemmt, so verandert
sich die Zustandsspezifizitit, weil das Antiserum, das aus mit Alkohol oder Phenol vor-
behandelten Antigenen hergestellt wurde, auf mit Formalin erhitzte Antigen-Sera sich
nicht reagiert.
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7) Diese Tatsache (6) tritt noch interessanter hervor beiErhit zung der Antigensera
mit schwachem Alkalizusatz, weil dabei diese Antigene bei kurzdauernder Erhitzung
auf das Antiserum, das man durch Alkohol- oder Phenolantigene bekam, nichtr eagieren,
nach landauernder Erhitzung aber wieder positiv reagieren. Bei dem letzten Verfahren
bemerkte ich eine schwache Tritbung der Antigen-Sera.

8) Diese Antigen-Sera, die durch Zusatz von Formalin oder Alkali erhitzt wurden,
reagieren auch auf Antiserum, das durch einfach erhitzte Antigene hergestellt wurde.
So ist diese Zustandsspezifisitit nach Kolloiddispersenzustand nicht absolut und nur als
ein Faktor anzusehen, weil dabei die Denaturation des Eiweisses durch physikalische

oder chemische Einwirkung, wie schon vorher bekannt, eine Rolle spielt.  (dutoreferat.)
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